FFs TBEHWE (e By MR E | RMRE TR B

1 [EREAM20\04 R\fIZnnc480h\GB/T6181-1986(pc  BYELILIFRE [FETHET |[gH (B EHEAE®RT S B
T 10 @)

2 [B\6X26\65Mn\flIZnnc480h\GB/T879.2-2000 [pc  RMELUSIIRARLE ARSI [I&H (BMREHPAEHMT S B
S 10 )

3 [EE\M20\9 \flZnnc480h\GB/T6180-1986 |pc  BIELASLIRAE FAMEIT [&E (BHRSBEREHmT 5 B
S 10 )

4 BRE\M6\8 R\fIZnnc480h\GB/T6187.1-2000 |pc  RRELISLIRASE RafmE [&E (BMREREHASEH®RT 5 B
vol:3 10 H)

5 [fH\2X20\Q235A\flIZnnc480h\GB/T91-2000 |pc  BRELILIRARE [FEMEIT g% (B EHEAEHRT S B
T 10 @)

6 [#\4X30\Q235A\flZnnc480h\GB/T91-2000 |pc  BIELASLIRAE (FAMEIT 25 (SR SEREHmT 5 B
S 10 )

7 [BRE\24\300HV\fIZnnc480h\GB/T848-2002 |pc  [BELAIRAE (FaMEIT &% (BHXREHAEHT 5 B
T 10 @)

8 [BE\20\300HV\flZnnc480h\GB/T848-2002 [pc  RIELISIFIRE (FETHET [RF (BUREHAEB®RT 5 B
T 10 @)

9 [#Z£T\M10X25\4.8 % pc  [BELSLREE FAEHET  IRE (ERREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T819.1-2000 S 10 )

10 [EE£T\M5X14\8.8 4% pc  BELSLRRE FAEHET  IRE (EBRREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 S 10 H)

11 [#2§T\M8X16\8.8 % pc  [BEUSLRERE FEHET  |[(RE (ERREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 S 10 H)

12 [#25T\M6X16\8.8 pc  [BEUSLRERE FEHET  |[RE (EMREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 S 10 @)

13 [#2£T\M24X200\10.9 4% pc  BELSLREE FAEHET  IRE (ERREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T70.1-200 S 10 )

14 [2£T\M20X140\10.9 4% pc  [BEUSLRERE FEHET  |[RE (EMREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T70.1-200 S 10 @)

15 [24£\M12X45\10.9 % pc  [BEUSLRERE FEHET  |[RE (EMREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 S 10 H)

16  |[#24£\M24X280\8.8 pc  BELSLREE FAEHET  IRE (ERREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 FIE 10 H)

17  [#24£\M36X220\8.8 pc  BELSLIREE FAEFHET  IRE (ERREHEAEH®RTS B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 S 10 )

18 [#Z4£\M12X70\10.9 pc  [BEUSLRERE FEHET  |[RE (EMREHEAE®RTS B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 S 10 )




19 BEET\MBX90\8.8 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

20 [#24£\M20X90\8.8 4 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-2013 I 10 H)

21 MER\M12X50\10.9 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

22 [HEH\M20X130\10.9 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-200 I 10 H)

23 [iZH\M24X150\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-200 I 10 H)

24 [HEH\M16X250\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

25 [EET\M12X150\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

26 MEENAM16\10 \flZnnc480h\GB/T889.1-2000pc  PIELALIRRE REMET pEE (BYREHAE®RT S B
Vol 10 H)

27 MEET\M6X90\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

28 [E£\M8X20\A4-70\GB/T32.1-1988 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

29 [H\8X40\A BI\flZnnc480h\GB/T119.2-2000 |pc  RIELILIRRYE fRamzl” [cH (BREHASEMmT 5 B
O 10 H)

30 [#2ET\M16X180\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-200 I 10 H)

31 |EBUREI\ST3.5X16\A4-70\GB/T846-1985 |oc  EIELLIRERE REBREIT pRE (BMREHEAE®RT S B
O 10 H)

32 PHEN\20\65Mn\FXKHE\GB/T895.1-1986  [pc  PRELISIFIRE REWHEIT (RS (BHREHIAERT 5 B
Vol 10 H)

33 [fH\10X50\A B\flIZnnc480h\GB/T119.2-2000 |pc  PIEIALIRRE REMET pEE (BYREHEAE®RT S B
Vol 10 H)

34 HEH\M22X1.5X65\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5786-2 I 10 H)

35 [HZH\M22X1.5X45\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5786-2 I 10 H)

36 [BRE\M30\04 & pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T6172.1-2000 I 10 H)

37 [EH\M24X30\8.8 4§ pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

38 [Et£\M30X130\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

39 [fH\2.5X28\Q235B\flZnnc480h\GB/T91-2000 |pc  PIELALIRRE REMET pEE (BYKEHAE®RT S B
Vol 10 H)




40 [4\6.3X63\Q235B\flZNnc480h\GB/T91-2000 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

41 [EF2\M24X260\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

42 [EFE\M10X35\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T900-1988 I 10 H)

43  [pEET\M5X35\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T819.1-2000 I 10 H)

44  [EFE\AM10X30\4.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T898-1988 va)i:3 10 H)

45 [EET\M6X35\8.8 ZX\flZnnc480h B pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
GB/T70.2-2008 I 10 H)

46 [EET\M5X30\8.8 ZX\flZnnc480h B pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
GB/T70.3-2008 I 10 H)

47 [EET\M4X20\8.8 Z\flZnnc480h B pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T70.3-2008 I 10 H)

48 [EBE\39\200HV\flZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BELILIFRE (RSB [RE (BHEEAEHT 5 B
Vol 10 H)

49 H\10X18\35 fW\5EF¥\GB/T882-1986 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

50 PEE\M16\8 ZK\flZnnc480h\GB/T13681-1992[pc  BIELIIIRAE a2 peH (BHREHEAEHRT S5 B
val:3 10 H)

51 [E\6X20\65Mn\flZnnc480h\GB/T879.2-2000 [pc  BIELIIIr&RE a2 pH (BHREHEAEHRT 5 A
val:3 10 H)

52 [NASLEER\M12X1.25X100\8.8 R\ KA pc  BELRRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
GB/T5785-2016 I 10 H)

53  HEEHIEN\3X7\51 ZX\GB/T12618.4-2006 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

54 EF\M24X25\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

55 [EAE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
M24\50CrV4\FLZNYC480H\DIN6796-1987 I 10 H)

56 [BZET\M6X12\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 va)i:3 10 H)

57 [—MRFAIR(EmINZZ\48\Q195B KG BRELIIRRE FafEll  [eE (BMREEASE%RT S5 B
val:3 10 H)

58 |[—MRFAIR(EmINZ2\48\Q195B KG BRELIIRRE FafE  [RE (BMREEASE%RT S5 B
val:3 10 H)

59 [—RRFIR(EmINZZ\311\Q195B KG BEUSIRRE FafE (RS (BRRPEASEmT 5 B
Vol 10 H)

60 [—RZFARIR(EmINZZ\214\Q195B KG BELSLIRRE FafiE (RS (BRRASEmT 5 B
Vol 10 H)




61 —RAZFAIR(EmRINZZ\1.218\Q195B KG BRELIIRRE FafE  IRE (BMRESEASE%RT S5 B
val:3 10 H)

62 [121£\M20X65\10.9 4% pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

63 EAE\16\200HV\fIZnnc480h\GB/T97.1-2002 |pc  PIELULIRRE REMET pEE (BYREHEAE®RT S B
Vol 10 H)

64 EAEN\30\200HV\fIZnnc480h\GB/T97.1-2002 |pc  RIELALIRRE REMET pEHE (BYREHAE®RT S B
Vol 10 H)

65 [EET\M4X25\4.8 R\flZnnc480h\GB/T68-2000jpc  RIELALIRRE Rzl [cH (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

66 [2ET\M10X12\45H\flZnnc480h\GB/T77-2000jpc ~ RIELALIRRE (Fafmzll” [cH (BREHEAEMmT 5 B
val:3 10 H)

67 MEH\M24X150\10.9 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-198 va)i:3 10 H)

68 [EME\M5X12\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

69 [HZ\M4X25\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

70 [Z£\M8X140\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

71 [E\8X100\Q235B\flZnnc480h\GB/T91-2000 |pc  BYELALIRAE Az [eHE (BHREHAEHBT 5B
val:3 10 H)

72 PEE\M5\A4-80\GB/T6170-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
val:3 10 H)

73 [2E\M8\A4-80\GB/T6170-2000 pc  BELRRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

74 BEEAM24\A4-80\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

75 MBEEAM12\A4-80\GB/T6170-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

76 EEA\M10\A4-80\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

77 PEE\M6\A4-80\GB/T6170-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
val:3 10 H)

78 [Zi2\M16X80\10.9 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 va)i:3 10 H)

79 [Ei2\M10X50\10.9 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

80 [iRF£\M10X45\10.9 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

81 HFIERLIZET\M2X20\8.8 \EEE pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
GB/T818-2016 S 10 H)




82 [PRET\MAX12\4.8 R\FEK KA pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T819.1-2000 O 10 H)

83 [PREET\M4AX25\4.8 R\EKRTE\GB/T818-2000 [pc  BRELILIRIRE (REWHEI  [RE (BHEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

84 |iZF£\M8X20\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

85 |i2£T\M10X16\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

86 [IIET\5X20\11 %\GB/T12616.1-2004 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

87 |EHUZET\ST6.3X16\iBH:N pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T16824.1 I 10 H)

88 [REET\M4X30\8.8 K\&E\GB/T70.3-2008 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 H)

89 |iZ£\M20X70\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

90 |[i2£T\M10X50\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

91  [PET\4X12\BL3\fIZnnc480h\GB/T827-1986 |pc  BIELALRRARE REMKET P&FH (B EHEAEHRT S B
Vol 10 H)

92 |iZ#\M16X50\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

93 |iZ#£\M22X55\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

94  BHTHIIET\5X14\10 4X\GB/T12618.1-2006 pc  BEUSLRRE FakEl (RS (BREEAEH®mT S5 B
O 10 H)

95 |iZ£T\M10X30\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 I 10 H)

96 |iE4£\M12X1.25X100\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5785 O 10 H)

97 PHSHIET\3.2X6\30 £X\GB/T12615.2-2004  [oc  BRELISLIRRE (FEHE [RE (BMXREHASEHT 5 B
Vol 10 H)

98 |iZ#£\M12X60\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

99 [HPET\3X8\BL3\flIZnnc480h\GB/T827-1986 |pc  PRELALFRRE (FafmEl)” [cH (BKEHEAEHmT S5 B
O 10 H)

100 |i2#£\M10X90\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

101 (M2 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
M10X21\ML10ANIZnnc480h\GB/T17880.2 I 10 H)

102 [IET\8X38\BL2\flZnnc480h\GB/T870-1986 [pc  BRELILFr&RE (FEHEIT [eE (BHEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)




103 [Z\M8X12\4.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 va)i:3 10 H)

104 BHE\3\65Mn\iZFX L IE\GB/T896-1986 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

105 PHEEN\35\65Mn\EIX&E\GB/T895.2-1986  [oc  BRELILIR&E (FEfmE [RE (BHREHAEHT 5 B
Vol 10 H)

106 PHEEN\65\65Mn\iZF X RIE\GB/T893.2-1986  [poc  BRELILIRAE (FEfmE [RE (BHREHAEHT 5 B
Vol 10 H)

107 PEEN\35\65Mn\iEXKRIE\GB/T894.1-1986  |pc  BIELUSLIRELE REfE p&E (BIRERHEASHKT 5 B
val:3 10 H)

108 WEET\M12X20\45H\fIZnnc480h\GB/T77-2000jpc ~ RIEIUSEIRARLE REHEIT pEE (BMRREASB®RT S A
val:3 10 H)

109 #EET\M10X10\45H\fIZnnc480h\GB/T77-2000jpc  REUSLIRARLE FEHEIT pEE (BMRREASEH®RT S A
val:3 10 H)

110 BBET\M12X45\10.9 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 A)

111 PBET\M16X30\10.9 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 A)

112 P2ET\M12X30\10.9 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 A)

113 |i2#2\M10X15\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

114 [BZH\M8X12\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

115 EE\6X16\65Mn\flZnnc480h\GB/T879.2-2000 [pc  RHEIUSLIRALE REREIT pE (BMRRPEASEB®RT S A
val:3 10 H)

116 [#5\3.2X40\Q235A\flZnnc480h\GB/T91-2000 pc  BRELILFRARE (FEHEIT  [RE (BHZEEAEHT 5 B
Vol 10 H)

117 |EBUEET\ST4.2X13\I5H4K pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T846-198 va)i:3 10 A)

118 |BHUEET\ST2.9X9.5\i55:4K pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T846-19 va)i:3 10 A)

119 #2£T\M5X16\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BELIRRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

120 [#2£T\M5X12\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
val:3 10 H)

121 P2ET\M8X35\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 va)i:3 10 H)

122 2£T\M8X25\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 I 10 A)

123 2£T\M6X30\8.8 4% pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 I 10 A)




124 P2ET\M6X25\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 I 10 H)

125 |EH2HE\MBX30\4.8 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T902.1-200 I 10 H)

126 EH\6mM6X20\125 ~ pc  BELIRERE (FafE RS (BRSSP AEHmT S5 B
245HV30\flZnnc480h\GB/T119. I 10 H)

127 FE\8X71\Q235A\flZnnc480h\GB/T91-2000 [pc  BRELISIFRARE (REHEIT  [RE (BHZEEAEHT 5 B
Vol 10 H)

128 [PET\AX8\BL3\flZnnc480h\GB/T827-1986 |pc  RIEUUSLIRARLE AR pE (BMRERPEASEH®RT S A
O 10 H)

129 PREAM6\8 R\flZnnc480h\GB/T6184-2000 [pc  BRELSLIRAE (FEHET  IRE (BHRSEREHRT 5 B
O 10 H)

130 MRENMT4\8 K\flIZnnc480h\GB/T889.1-2000 |pc  RIEIUSEIRALE REWHEIT pE (BMRRPEASEH®RT S A
O 10 H)

131 PREAMT10\8 \flZnnc480h\GB/T6185.1-2000(pc  BRELILRRARE (REE [RE (BHEEAEHT 5 B
Vol 10 H)

132 PREAMT0\12 R\fIZnnc480h\GB/T6182-2000[pc  BRELIIFRARE (FEHEIT [RE (BHEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)

133 PREN\MS\8 R\fIZnnc480h\GB/T13681-1992 [pc  BRELIIIRARE (REWEIT [IRE (BHZEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

134 EAE\10\300HV\ZEXZIE\GB/T97.1-2002  [pc  BRELLIRAE FEHET  IRE (SHRSEREH%T 5 B
O 10 H)

135 BERE\8\300HV\IZX & TE\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

136 RRE\12\300HV\ZEK & TE\GB/T848-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

137 BBE\22\200HV\flIZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BRELILFRARE (REHEIT [RE (BHZEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

138 [Et£\M20X2X80\10.9 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5786-20 I 10 H)

139 [E#£\M20X1.5X55\8.8 %% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5786-2 I 10 H)

140 |Z#£\M20X1.5X150\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5786- o 10 H)

141 PE\M10X30\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

142 |i24£\M5X8\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

143 PRF\M5X35\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

144 |i24£\M30X100\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)




145 WEE\M20X75\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

146 [Z+2\M30X200\8.8 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

147 |i2#£\M20X70\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

148 |IEH£\M12X50\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

149 |i2#£\M10X60\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

150 [ZH\M10X45\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

151 BZH\M27X180\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-198 I 10 H)

152 |iZ#£\M20X80\8.8 2% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

153 [H\2.5X25\Q235A\flZnnc480h\GB/T91-2000 [pc  BRELISLFRARE (REHEIT  [RE (BHEEAEHT 5 B
Vol 10 H)

154 PAE\16\300HV\flIZnnc480h\GB/T848-2002 [pc  BRELILFr&RE (FEHEIT [eE (BHEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)

155 ERE\10\300HV\flIZnnc480h\GB/T848-2002 [pc  BRELLIRAE FEHET IeE (BHRSEREHRT 5 B
O 10 H)

156 PRE\14\300HV\flIZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BRELLIRAE (REHET  IRE (BHRSEREHRT 5 B
O 10 H)

157 BERE\30\300HV\flIZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BRELSLIRAE (FEHET  IRE (BHRSEREH%T 5 B
O 10 H)

158 AE\12\300HV\flIZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BRELILFR&RE (REHEI  [RE (BHZEEAEHT 5 B
Vol 10 H)

159 AE\10\300HV\flIZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BRELILFrRE (FEHEIT [RE (BHEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

160 PREF\M30\10 F\fIZnnc480h\GB/T6170-2000[pc  BRELILFRARE (REHEIT [RE (BHZEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)

161 PREAM16\10 £\fIZnnc480h\GB/T6170-2000[pc  BRELISLIRAE (REHET  IeE (BHRSEREHmT 5 B
O 10 H)

162 PREAM12\10 £\fIZnnc480h\GB/T6170-2000 [pc  BRELSLIRAE (FEHET  IRE (BHRSEREHRT 5 B
O 10 H)

163 WRENMT0\10 KR\flIZnnc480h\GB/T6170-2000|pc  RREUSLIRALE REREIT pE (BMRREASB®RT S A
O 10 H)

164 W2ET\M6X25\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 I 10 H)

165 WEET\M6X14\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 I 10 H)




166 PRET\M5X12\8.8 % pc  BRELISCIRRE FafmET % (BiREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 vo):3 10 H)

167 BRET\M8X16\4.8 pc HELSLIRRE (FEmET  RE (BUREEAE8®RT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 vakiiz 10 H)

168 BRET\M6X25\4.8 ¢ pc HELSLIRRE (FEmET  RE (BUREEIAE8®RT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 vakii 10 H)

169 BREET\MS5X10\4.8 4 pc HELSLIRRE (FEmET  RE (BUREIAE8®RT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 vakiiz 10 H)

170 PRET\M4AX50\4.8 % pc  BRELISCIRRE FafmET % (BiREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 vo):3 10 H)

171 PEET\M4AX40\4.8 % pc  BERELISCRRRE RafmE % (BiREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 vo):3 10 H)

172 PEET\M3X12\4.8 % pc  BRELISCIRRE FafmET % (BREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 vo):3 10 H)

173 BREET\M8X30\8.8 pc HELSLIRRE (FEmET  RE (BUREIAE8®RT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 vakiiz 10 H)

174 BEET\M5X25\8.8 4 pc HELSLIRRE (FEamET  RE (BUREEIAE8RT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 vakiiz 10 H)

175 BREET\M5X16\8.8 pc HELSLIRRE (REmET  RHE (BUREEAE8®RT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 vakiiz 10 H)

176 PRET\M4X16\8.8 % pc  BRELISCIRRE FafmET % (BREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 Uit 10 H)

177 PEET\M6X20\8.8 % pc  BRELISCIRRE REfmET % (BiREIAESRT S B
flZnnc480h\GB/T70.2-2008 vo):3 10 H)

178 PRET\M24X160\10.9 4% pc  BERELISCIRRE FafmET % (BiREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-200 vo):3 10 H)

179 B2EET\M10X20\8.8 4 pc HELSLIRRE (FEMmET  RE (BUREEAE8RT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 i 10 H)

180 MREET\M6X50\8.8 4 pc HELSLIRRE (FEmET  RE (BUREIAE8®RT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 vakiiz 10 H)

181 BREET\M4X25\8.8 pc HELSLIRRE (FEMmET  RE (BUREEAE8RT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 vakiiz 10 H)

182 PEET\M4AX25\8.8 % pc  BERELISCIRRE FafmEl % (BiREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 vo);:3 10 H)

183 PRET\M3X16\8.8 % pc  BERELISCIRRE RafmET % (BiREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 vo):3 10 H)

184 PRET\M3X12\8.8 % pc  BERELISCIRRE FafmET % (BiREAESRT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 vo):3 10 H)

185 [ZE£\M30X110\8.8 % pc HELSLIRRE (FEMmET  RE (BUREEAE8RT 5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 i 10 H)

186 [iZ#£\M24X200\8.8 4% pc HELSLIRRE (FEmET  RE (BUREIAE8®RT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 vakiiz 10 H)




187 |24£\M20X130\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 va)i:3 10 H)

188 |E#£\M12X35\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

189 PEIE\M6X25\8.8 X\flIZnnc480h\GB/T37-1988pc  BRELILIr&E (FEfmE” [RE (BHREHAEHmT 5 B
Vol 10 H)

190 {2£T\M5X16\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 I 10 H)

191 |ESBUEET\ST4.2X25\18 545K pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T845-198 JoE 10 H)

192 P2ET\M3X12\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 I 10 H)

193 P2ET\M4X12\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 H)

194 {2£T\M6X12\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

195 |PRF£\M8X30\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

196 {2£T\M4X25\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

197 |i2#2\M10X35\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 va)i:3 10 H)

198 [/ Faskizfe\M20X85\10.9 R\ik7Z B pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
GB/T5783-2016 I 10 H)

199 [#B£T\M5X20\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BELRRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 H)

200 [#Z#2\M20X160\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

201 EBREN\20\300HV\flZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  B{ELIXLIFRE (FETHEIT [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

202 [#Zt2£\M20X230\10.9 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-200 I 10 H)

203 [#2#£\M20X90\10.9 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 va)i:3 10 H)

204 [EET\M8X30\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 I 10 H)

205 [EET\M6X60\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 H)

206 [2t£\M10X30\8.8 2% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T37-1988 I 10 H)

207 [EFE\M16X45\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

10




208 [E£T\M4X20\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

209 ERE\5\200HV\flZnnc480h\GB/T96.1-2002 [poc  BYELILIRRE (FEHET  [RE (BHEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

210 [EET\M4X20\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 A)

211 [EEET\M5X30\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 A)

212 [EEET\M5X25\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 H)

213 PRET\M6X25\4.8 X\flZnnc480h\GB/T68-2000[pc  BYELILIRAE (FETHET IeE (BHRSBEREHmT 5 B
val:3 10 H)

214 [EEET\M5X25\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 va)i:3 10 H)

215 [EEET\M5X30\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 va)i:3 10 A)

216 [E£T\M6X30\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 I 10 A)

217 [EEET\M4X10\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 I 10 A)

218 [EET\M6X25\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 va)i:3 10 H)

219 [EET\M6X20\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 va)i:3 10 H)

220 [IPET\2X5\BL3\flZnnc480h\GB/T827-1986  |pc  BMEUSLIRARLE REHEIT pH (BMREPEAE®RT S A
val:3 10 H)

221 [EF\M16X65\4.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 A)

222 [EFE\M20X55\4.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 A)

223 [=F\M10X160\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 A)

224 [12#£\M10X40\10.9 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

225 [=E\M12X25\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
val:3 10 H)

226 [12H£\M8X65\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 va)i:3 10 H)

227 PEBREN\16\300HV\flZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BELIXLIFRE (FEHET [Ie%E (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

228 [EET\M6X16\8.8 4% pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 va)i:3 10 A)

11




229 [=i2\M16X45\4.8 % pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 va)i:3 10 H)

230 [#H\6.3X71\Q235A\fIZnnc480h\GB/T91-2000 [pc  BYELILIRRE (FETHET  [IRE (BHEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)

231 EBEIN\10\200HV\flZnnc480h\GB/T97.2-2002 [pc  B{ELIXLIFRE (FEHET  [RE (BHEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

232 [EF\M30X120\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 A)

233 [IPET\AX16\BL3\flZnnc480h\GB/T867-1986 [pc  BMEIUSLIRARE REHEIT pH (BMREPEAE®RTS A
val:3 10 H)

234 [EET\M5X20\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 va)i:3 10 H)

235 PEEFA\M10X1\8 & pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T6171-2000 va)i:3 10 H)

236 [125T\M4X16\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 A)

237 [EET\M8X12\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T819.1-2000 I 10 A)

238 [EET\M5X25\4.8 &% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 va)i:3 10 A)

239 [EET\M4X30\4.8 4 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 va)i:3 10 H)

240 [EET\M6X30\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 H)

241 [=i2\M16X75\8.8 &% pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 va)i:3 10 H)

242 [2H\M6X25\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T29.1-1988 I 10 A)

243 BEBEN\36\300HV\flZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BELIXLIFRE (FEHET [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

244 EBEN\8\65Mn\flZnnc480h\GB/T7244-1987 [oc  B{ELIZIRRE (FEHET  [IRE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

245 PRET\M4AX8\4.8 R\flIZnnc480h\GB/T68-2000 pc  BHEIUSEIRALE REHEIT pH (BMREEASE®RTS A
val:3 10 H)

246 PRET\M6X35\4.8 K\flZNnnc480h\GB/T67-2000pc ~ BEIUSEIRALE REHEIT PHE (BMREEAE®RT S A
val:3 10 H)

247 PEET\M4AX25\4.8 K\fIZnnc480h\GB/T67-2000pc  BEIUSEIRALE REHEIT peHE (BMREEASE®RT S A
val:3 10 H)

248 L pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
01.0701.99\A37\300HV\DIN125-1-1990 I 10 A)

249 [EFE\M20X25\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 A)

12




250 EARE\8\200HW\fIZnnc480h\GB/T848-2002 |pc  BRELASLIRAE FRABKEIT pE (Sl EEAE8®T 5 B
O 10 8)

251 [EAE\24\200HV\IEX R HE\GB/T96.1-2002 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

252 |ETUBET\ST4.2X22\i8h4R pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T846-198 I 10 H)

253 [Z2\M16X50\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

254 [ZH\M24X120\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 8)

255 MHZH\M24X60\8.8 LR\ZEK R TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

256 [=i2\M5X16\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 8)

257 [BZ2\M16X55\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

258 [#H\3.2X32\Q235A\flZnnc480h\GB/T91-2000 [pc  BYELILfRRE (FEHET  [eE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

259 [#H\6.3X50\Q235A\fIZnnc480h\GB/T91-2000 [pc  BELILIRRE (FEHET  [eE (BHEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

260 [#H\6.3X80\Q235A\flZnnc480h\GB/T91-2000 [pc  BYELLIREE (FETHET IeE (SRS EHmT 5 B
O 10 8)

261 EREN\10\Q235A\flZnnc480h\GB/T855-1988 [pc  BRELLIRAE (FETHET IeE (BHREEREHmT 5 B
O 10 8)

262 [iZH\M16X40\8.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 8)

263 [#Z2\M30X160\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

264 [1Z2\M16X90\8.8 & pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

265 [#Z2\M12X30\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

266 [1212\M12X55\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 8)

267 [EAE\40\Q215-A fl480\TB/T59-1993 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 8)

268 [AME\28\Q215-A fl480\TB/T59-1993 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

269 |EIUBET\ST4.8X13\iBH4R pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T846-198 I 10 H)

270 |EBUBET\ST4.2X38\i8H4R pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T845-198 I 10 H)

13




271 [EHEHZFE\AMBX35\4.8 % pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T902.1-20 va)i:3 10 H)

272 [EFR\M16X35\10.9 % pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 A)

273 [EF\M10X65\10.9 2% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 A)

274 BRFTE\AI40X50XT2\TB/T1240-1991 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

275 [FRATE\AIZ2X40X12\TB/T1240-1991 pc  BEUSLRRE FakE (RS (BREPASEH®mT S5 B
val:3 10 H)

276 PE4£T\M8X16\45\DIN916 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

277 ERB\30\A4-70\GB/T97.1-2002 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
val:3 10 H)

278 [E5T\M4X12\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 I 10 A)

279 [2#£\M30X160\A4-70\GB/T31.1-1988 pc HELLIRRE ezl R (EBIRESEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

280 [EF£\M20X110\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 A)

281 PRET\M16\20\flZnnc480h\GB/T825-1988  [pc  BYELLIRARE (FEHET IeE (SRS EHRT 5 B
val:3 10 H)

282 [E5T\M8X20\8.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T819.2-1997 va)i:3 10 H)

283 [E5T\M8X16\8.8 4 pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 H)

284 [25T\M5X90\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 vo)i:3 10 A)

285 [EFE\M16X80\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 A)

286 [IZ#2\M20X1.5X45\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5786-2 va)i:3 10 A)

287 [2#2\M16X30\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

288 RERE\10\65Mn\flZnnc480h\GB/T93-1987  [pc  BYELLIRRE (FEHET IeE (SRS EHRT 5 B
val:3 10 H)

289 [EET\M4X90\4.8 £ pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 va)i:3 10 H)

290 PRI\M12X25\10.9 F\FEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 S 10 H)

291 [RF\M20X60\10.9 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 A)

14




292 [=#2\M20X60\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

293 BEBRE\24\300HV\flZnnc480h\GB/T97.1-2002 [pc  BELIXLIFRE (FEHET [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

294 [2#2\M16X60\8.8 2% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

295 [EETEE\A24X29\AINDIN7603-2001 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

296 [E5T\M4X20\8.8 £ pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 O 10 H)

297 [EET\M5X20\8.8 £ pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 O 10 H)

298 [RIE\M24X1.5\9SMnPb28K\DIN910-1992 [pc  BRELISERRRE (R |jeE (BHEIAEHmT 5 B
O 10 H)

299 [EFE\M12X90\8.8 2% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

300 EEE\M16\10 ZR\ISO7040-1997 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

301 PEIE\M5X25\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

302 PEET\M5X10\A1-50\HXD3B\GB/T71-1985 |pc  B{EUSLIRERE FREHE pH (BMXEPEAE®RTS A
O 10 H)

303 [2#£\M20X65\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
FIZnyc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

304 [BEEE\DLA7176-2022\SIDQ-M8-8\C45 [pc  BMELSLIRRE FEHET  IeE (SRS EHmT 5 B
O 10 H)

305 [#E#2\M20X120\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480\GB/T5782-2000 I 10 H)

306 [REN\20\A2300HV\GB/T848-2002 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

307 EREN\24\300HV\{EHF\GB/T848-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

308 [#2#£\M12X60\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

309 (T AAERRIRIE\M6X20\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T37-1988 O 10 H)

310 [=i2\M8X50\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

311 PREA\MAS R\fIZnnc480h\GB/T889.1-2000 [pc  BRELSEIr&4E (FEHET [RE (BHREIHAEHT 5 B
Vol 10 H)

312 pRi2\M16X180\8.8 & pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

15




313 ERAE\12\A4\GB/T97.1-2002 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 H)

314 EBE\14\06Cr19Ni10\GB/T93-1987 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

315 PREEF\M20\8 R\fIZnnc480h\GB/T889.1-2000 [pc  BYELIXLFRE (FETEIT [eE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

316 [IEt2\M12X1.25X80\8.8 £k pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5785- O 10 H)

317 [2#2\M10X55\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T37-1988 O 10 H)

318 PREF\M16\6 R\FEEF\GB/T13681-1992 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 H)

319 (K7 AEESLIRET pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
M5X30\A4-70\GB/T70.1-2008 O 10 H)

320 [EIR\M24X25\8.8 R\fEEF\GB/T5783-2000 [oc  BRELILIRRE (FEHET  [IRE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

321 [EET\M3X20\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

322 [EF2\M8X65\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

323 pRi2\M20X130\10.9 R\#EFE\GB/T5782-2016 [pc  BYELLIRRE (FEHET IeE (BHRSBEREH%T 5 B
O 10 H)

324 [=i2\M36X180\8.8 ZX\GB/T32.1-1988 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

325 RERE\6\200HV\flZnnc480h\GB/T96.1-2002 [pc  BYELSLIRARE (FEHET IRE (SRS EHmT 5 B
O 10 H)

326 [REH\M20\04 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T6172.1-2000 I 10 H)

327 [EF\M20X65\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

328 [EFE\M10X75\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

329 [Ei2\M5X16\4.8 4% pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

330 [=i2\M16X160\10.9 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T5782-200 I 10 H)

331 EPET\AX12\ML3\$E$A\GB/T827-1986 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

332 [EF\M10X35\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T37-1988 I 10 H)

333 [EET\M4X16\A2-70\GB/T70.3-2008 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

16




334 [E£T\M16X50\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 8)

335 [EET\M12X50\8.8 2% pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

336 [EET\M10X90\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

337 [2ET\M10X80\8.8 £% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

338 [#Z£T\M5X16\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 8)

339 [iZ#2\M10X110\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 8)

340 HZET\M3X10\4.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 8)

341 WEET\M6X12\4.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

342 WEET\M5X12\4.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

343 HEET\M4X12\4.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

344 WEET\M3X25\4.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 8)

345 WZET\M3X16\4.8 %% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 8)

346 [#H\3.2X20\Q235A\flZnnc480h\GB/T91-2000 [pc  BHELISERRARE (R [eE (BHEIAEHmT 5 B
O 10 8)

347 PEBREIN\A\200HV\flZnnc480h\GB/T848-2002 [poc  BYELIXLIRARE (FEET  [IR%E (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

348 MWEE\M36\8 Z\flZnnc480h\GB/T889.1-2000 [pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

349 MWEE\M12\8 ZR\flZnnc480h\GB/T889.1-2000 [pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

350 [#EET\M6X45\8.8 4 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 8)

351 |ESLHEH\01.0018.19\3 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
B\A3C\ISO8746-1997 O 10 8)

352 [=i2\M10X55\4.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 8)

353 [Ei£\M10X16\4.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

354 WEET\M8X16\4.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T819.1-2000 I 10 H)

17




355 PRENAM30\8 K\flZnnc480h\GB/T6170-2000 [pc  BHEUUSEIRARLE REHEIT pHE (BMREPEAE®RTS A
O 10 H)

356 [Et£\M20X80\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

357 [#\6.3X60\Q235A\GB/T91-2000 pc  BELIRERE (FafE RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

358 [ERE\4\A2\GB/T862.2-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

359 MEI\AM16X110\10.9 R\FEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

360 PRET\M6X25\8.8 K\IXFEZ\DIN912-2012  [pc  BMELELIREE FEHET  IeE (SRS EHmT 5 B
O 10 H)

361 HEEEEAHSIEINEIRE\M24\10 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
DIN982-1987 vaki: 10 H)

362 MEHF\AM16X45\8.8 R\FEKKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

363 PREF\MAS R\fIZnnc480h\GB/T13681-1992 [pc  BRELILIRRE (FETET  [IRE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

364 [EET\M8X25\8.8 R\IEEFFEIL\GB/T834-1988 [pc  BHELILIFRE (FEfE [k%E (BHEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)

365 [HZH2\M20X100\10.9 R\FEXK KT pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

366 [21£\M14X30\8.8 R\ ATE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

367 [EET\M10X35\8.8 K\{EF¥F\GB/T70.2-2008  [poc  BRELIIIIRE (FEHET  IR%E (BHEEEIAERT 5 B
O 10 H)

368 [RIEET\2.6X25\5754-H112 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

369 MEHF\AM30X75\8.8 R\FEKKE pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

370 MEHF\AM30X60\8.8 R\FEK KE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

371 EEET\M5X12\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

372 BEEET pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
5X18\06Cr19Ni10\GB/T12617.4-2006 I 10 H)

373 PREN\MS\8 R\flZnnc 480h\GB/T13681-1992 |pc  BYEUSEIREE REHEIT PEE (BMRERHEAE®RT S B
O 10 H)

374 pBREHBE\10\65Mn\ (JA5P)\GB859-1987 |oc  BHELSLIRRE RaMmE” BRE (BMREHEASEHmT S B
Vol 10 H)

375 PEET\M36X120\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

18




376 PRi£\M8X40\8.8 K\ fEHF\GB/T31.1-1988 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

377 [HE\2.5X25\0Cr18Ni9Ti\GB/T91-2000 pc  BELIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

378 PREEF\M6\A2-70\GB/T6182-2016 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

379 PEIR\M12X65\10.9 R\ARE\GB/T5783-2016 [pc  BRELILIRRE (FEHET  [IeE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

380 [EET\M6X20\4.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

381 [TUEHRET pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
DJH11821013-1\M8X30\1Cr18Ni9Ti I 10 B)

382 [i£\M20X150\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

383 MREEF\M24\10 R\fIZnnc480h\GB/T6178-1986pc  BRELILIRARE (FETE [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

384 MREF\M5\8 FK\FEEA\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

385 [EET\M6X30\A4-70\GB/T70.2-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

386 [EE\5\A4\GB/T93-1987 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

387 EREIN\12\65Mn\ix52Z\GB/T859-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

388 [i#5\3X45\Q235A\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

389 MEEH\M16\A2-035\GB/T6172.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

390 PREEF\M12\A4-70\GB/T889.1-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

391 [EH2\M16X90\8.8 2% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

392 ERE\16\100HV\fIZnnc480h\GB/T95-2002 |pc  BYEUSEIREE REHEIT PRE (BMRERHEAE®RT S B
O 10 H)

393 [EET\M8X35\8.8 4 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

394 [EET\M8X30\8.8 £ pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

395 [Z42\M8X60\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

396 PREEF\M6\8 R\flZnnc480h\GB/T13681-1992 [pc  BIELILIFRE (FETHET [IRE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

19




397 PEEAMI0\5 K\flIZnnc480h\GB/T41-2000  |pc  BHEUSEIRARE REHET pHE (BMREPEASE®RT S A
val:3 10 H)

398 ERE\12\200HV\flZnnc480h\GB/T96.1-2002 [pc  BYELILIRRE (FEHET  [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

399 ERE\10\Q235A\flZnnc480h\GB/T854-1988 [pc  BELILIRARE (FETE [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

400 [HZET\M8X16\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

401 [25T\M6X30\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

402 [EAE\16\200HV\flIZnnc480h\GB/T96.1-2002 |pc  BIELALIRAE (RATET IeE (BIREEHAEHmT S5 B
val:3 10 H)

403 [BAIAZVEN\BE 90040 M12\27MnCrB5-2\A3EH5poc BIELLIREE RARET  pRE (BMRRHEAE®RT S B
val:3 10 H)

404 [BZE\M10X45\8.8 R\IEFF\GB/T32.1-1988  |pc  BUELLIRAE REBET pRE (BMRERHEAE®RT S B
Vol 10 H)

405 [BEFE\MBX90\4.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5780-2000 I 10 H)

406 MEEN\M20\6 F\flZnnc480h\GB/T6170-2000 |pc  PIELULIRRLE REMET pEHE (BYKEHEAE®RT S B
Vol 10 H)

407 MHE\M6X12\8.8 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

408 [i=k2\M20X160\10.9 2% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-200 va)i:3 10 H)

409 [#25T\M6X25\A2-70\GB/T70.3-2008 pc  BELRRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

410 BEFR\M6X12\4.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

411 EBE\30\65Mn\flZnnc480h\GB/T93-1987  [pc  BMELILIRRE REHEIT R (BHREAESRT 5 B
Vol 10 H)

412 BEET\M6X40\4.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

413 P=i2\M16X1.5X95\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T32.3-1 FIE 10 H)

414 HE\M12X40\8.8 5 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 va)i:3 10 H)

415 [5\8X20\125 ~ 245HV30\FEK &1 pc  BEUSLRRE FakEl (RS (BREEAEH®mT S5 B
GB/T119.1-2000 val:3 10 H)

416 |ETEET\ST4.2X16\iEHEN pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T845-198 I 10 H)

417 MEERAM16\6 \flIZnnc480h\GB/T6178-1986 |pc  RIELALIRRLE REMET pEHE (BYREHEAE®RTS B
Vol 10 H)

20




418 MEET\MAX20\8.8 R\FKRIE\GB/T70.2-2008 |pc  PIEBLULIRRE REMET p&H (BHKEHEAE®RT S A
O 10 8)

419 [EET\M6X16\4.8 4% pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

420 [EET\M5X16\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

421 [EFE\M20X75\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

422 [#6\6.3X71\Q235B\flZnnc480h\GB/T91-2000 |pc  EIELULIRRE REMET P&H (BYKEHEAE®RT S A
O 10 8)

423 [2H2\M16X70\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 8)

424 [HZH\M20X40\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 8)

425 |ETUBEI\ST6.3X12\ishsR\iEsE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T15856.1-2002 vaki: 10 H)

426 PRE\M6\8 KR\flZnnc480h\GB/T889.1-2000 |pc HELLIRRE ezl R (EBIRESEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

427 MERE\M12X45\4.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

428 [EET\M8X20\4.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 8)

429 [EH2\M10X30\4.8 R\ZENKTE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5781-2000 vaki: 10 H)

430 [=Ei£\M8X35\4.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 8)

431 MEET\M4AX12\8.8 R\FKKRIE\GB/T70.3-2008 |oc  PUEBLULIRRLE REMET pEHE (BYKEHEAE®RT S B
Vol 10 H)

432 MWEET\M5X20\8.8 \FKRIE\GB/T70.3-2008 |oc  PUEBLALIRRLE REMET pEHE (BHEHEASE®RT S B
Vol 10 H)

433 HEET\M10X40\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

434 [EET\M6X16\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 8)

435 PREE\M6X30\8.8 X\flZnnc480h\GB/T37-1988pc  RYELISFRAYE TR (RFE (BMRKEAESHRT 5 B
O 10 8)

436 [Z4£\M5X30\8.8 5 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 8)

437 PRE\M6\04 F\fIZnnc480h\GB/T6172.1-2000pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

438 [Zt£\M20X110\8.8 4 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

21




439 [ZH\M12X70\8.8 4 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

440 MHEET\M10X35\8.8 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

441 MEET\M5X25\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

442 MEET\M12X30\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

443 [HZ\M16X85\8.8 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

444 1ZH\M16X55\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

445 [ZH\M16X40\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

446 PEBE\14\65Mn\flZnnc480h\GB/T93-1987  [pc  BMELILIRRE REHEIT RS (BHREHAESRT 5 B
Vol 10 H)

447 HB2EN\M6\6 R\EFF\GB/T923-1988 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

448 [HZ5T\M12X35\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

449 [HZH$\M8X45\8.8 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc 480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

450 MREEFMA\6 K\fIZnnc 480h\GB/T6170-2000 |pc  RIELALIRRE PRzl [cH (BRKEHAEH®mT 5 B
O 10 H)

451 [HZ\M10X55\8.8 4 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

452 [BEFE\M20X1.5X150\8.8 L \5E 5% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T5786-2000 I 10 H)

453 [5\16h8X40\125 ~ 245HV30NZN R E pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T119.1-200 I 10 H)

454 B22\M24X260\8.8 R\EEF\GB/T5782-2000 |pc  RIELLIRAYE REBET pRE (BMRERHEAE®RT S B
Vol 10 H)

455 [BHFARE\BE90060M24\C60S\A 45 pc  BELDIREE (FARET RS (GRS EHmT S5 B
BOCN-2015061600 I 10 H)

456 WHEE\M16\8 Z2\flZnnc\GB/T6170-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

457 [Z#\M18X50\10.9 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc 480h\GB/T5783-200 I 10 H)

458 [2£\M20X200\10.9 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc 480h\GB/T5783-20 I 10 H)

459 [EET\M5X30\A4-70\IG/RIE—SE&=EIEHKIM [pc  EELIIRRE REHEIT RS (BHREEAESRT 5 B
B/ &35 RR/ZRB T vo): 10 H)

22




460 N7 FAEESLIZET pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
M8X30\A4-70\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 H)

461 PRI2\M6X25\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

462 MEET\M6X25\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

463 [HEET\M6X16\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

464 PEET\M6X45\A4-70\GB/T70.1-2008 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

465 PEET\M6X20\A4-70\GB/T70.1-2008 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

466 [tZE£\M12X80\A4-70\GB/T5782-2000 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

467 GRAESKIZRR\MBX35\A4-70\GB/T5783-2000 |oc  RIELILIRAYE REBET pRE (BMRERHEAS®RT S B
Vol 10 H)

468 |M5X20\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

469 |M10X30\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

470 [4\6X18\A1\GB/T120.1-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

471 BEAE\33\200HV\§E##\GB/T97.1-2002 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
O 10 H)

472 EH£\MBX80\8.8 Z\#EFF\GB/T5783-2000 pc HELIIRRE Nzl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

473 EHAESFREESHTOHIEINAXT2\30 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T12615.2-2004 S 10 H)

474 WEET\M4X16\A2-70\GB/T70.1-2008 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

475 EHAESFESHSHIEING.4X21\30 £ pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
GB/T12615.2-2004 S 10 H)

476 ERE\6\A2-70\AHEI\GB/T93-1987 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
O 10 H)

A77 BECHIEIN3.2X12.5\GB/T12615.1-2004 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
O 10 H)

478 [EBEEN\6\A2-70\GB/T97.1-2002 pc  BELIRRE Rzl RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 H)

479 [HET\AX12\BL2\GB/T827-1986 pc  BELIRRE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S B
Vol 10 H)

480 [ZET\M6X30\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

23




481 PEET\M6X16\A4-70\GB/T70.3-2008 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
val:3 10 H)

482 |M8X25\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

483 |M8X40\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

484 AE\8\06Cr19Ni10\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

485 [EHBEXETHN pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
M8X1\65Mn\JB/T7940.1-1995 va)i:3 10 H)

486 [IEtE\M10X25\8.8 R\FEFE\GB/T5781-2000  |pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
val:3 10 H)

487 [BEB\12\A2\GB/T93-1987 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
val:3 10 H)

488 PFO#H\8X56\Q235A\5E$#\GB/T91-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

489 BHIEHIEIN6.4X20\51 Z&\GB/T12615.4-2004 |oc  RIELLIREE REBRET pRE (BMRERHEAE®RTS B
Vol 10 H)

490 PEAE\5\A4\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

491 [BE\24\A4\GB/T97.1-2002 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
val:3 10 H)

492 [BEB\16\A4\GB/T97.1-2002 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
val:3 10 H)

493 [EE\10\A4\GB/T97.1-2002 pc HELIIRRE Nzl prE (EREERE%T 5 A
val:3 10 H)

494 [EAE\8\A4\GB/T96.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

495 EAE\20\A4\GB/T96.1-2002 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

496 [FAE\16\A4\GB/T96.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

497 [EBEN\10\A4\GB/T96.1-2002 pc  BELIRRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

498 [4\2X40\Q235A\GB/T91-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
val:3 10 H)

499 [#2#2\M6X20\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELIRRE Rzl RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

500 |i24£\M12X50\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

501 |i24£\M10X45\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

24




502 [iZ#£\M10X35\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
o 10 H)

503 [#Z#£\M8X90\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

504 [#Z#$\M8X50\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

505 [#Z#$\M8X40\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

506 [tZ#2\M8X30\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
o 10 H)

507 [Z#\M8X25\A4-70\GB/T5783-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
vo):3 10 H)

508 [Z#2\M5X20\A4-70\GB/T5783-2000 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
o 10 H)

509 |#2#£\M16X35\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

510 |2#£\M16X30\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

511 W2#£\M16X25\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

512 |i2#£\M16X130\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
o 10 H)

513 [Z#\M12X35\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
vo):3 10 H)

514 [Z#\M10X30\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
vo):3 10 H)

515 |i2#£\M10X25\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

516 |i2#£\M10X45\A4-70\GB/T31.1-1988 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
S 10 H)

517 WRE\MB8\A4-70\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

518 [2R\M5\A4-70\GB/T6170-2000 pc HELLIRRE ezl pE (EIREEREH%T 5 A
I 10 H)

519 Z2\M16X70\8.8 K\{EFE\GB/T5782-2000 |pc  BIEUSLIRARLE REHET PEE (BMRREASEH®RT S A
vo):3 10 H)

520 [ZRA\M24\10 £%\GB/T889.1-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
vo):3 10 H)

521 WnEBUseEEi g pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
5\A2-70/GB/T1222-200\GB/T93-1987 vo)i:3 10 H)

522 WAL REERE\20\1Cr18Ni9TI\GB/T93-1987 [pc  BRELILIr&E (FEfmE [RE (BMREIHAEHmT 5 B
Vol 10 H)

25




523 |A/SAEESARET\M6X50\8.8 R\FEEF pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T70.1-2000 I 10 H)

524 [ZET\M6X45\8.8 R \iEHA\GB/T70.1-2000 pc  BELIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

525 [NFaskiBie\M8X25\8.8 R\KE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 S 10 H)

526 [ZE2\M6X25\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELLIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

527 [2@\6\1Cr18Ni9Ti\GB/T93-1987 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

528 [EE\3\A2\GB/T97.1-2002 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

529 [4REE\12\65Mn\GB/T894.1-1986 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 H)

530 [H\6.3X63\1Cr17Ni7\GB/T91-2000 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

531 PHSHIET\A.8X12\51 X\GB/T12615.4-2004 [oc  BRELLIR&E (FEHET RS (BMREHAEHT 5 B
Vol 10 H)

532 BHSHIIET\AX8\11 4X\GB/T12618.1-2006 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

533 BHSHIET\5X14.5\11 £X\GB/T12615.1-2004 [pc  BRELSLIRAE FEHET  IRE (BHRSEREHmT 5 B
O 10 H)

534 BEAEIET\AX11\11 £&\GB/T12615.1-2004 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

535 pIlET\AX10\10 £X\GB/T12618.1-2006 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

536 BHSHIIET\6X20\11 £X\GB/T12618.1-2006 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

537 PHSHIET\A.8X13\11 X\GB/T12615.1-2004 [oc  BRELLIRAE (FEHET RS (BHREHAEHET 5 B
Vol 10 H)

538 [EAE\5\1Cr18Ni9Ti\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

539 [#EE\5\A2\GB/T96.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 H)

540 WEE\M10\A4-70\GB/T6170-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

541 PRET\M8X45\8.8 K\HEEF\GB/T70.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

542 PRET\M8X60\8.8 K% \FE$#\GB/T70.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

543 |i24£\M10X55\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

26




544 |i2#2\M20X40\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 H)

545 |i24£\M12X90\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

546 [2E2\M16X70\8.8 £%\ISO4014-1999 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

547 |i®#£\M10X120\8.8 £%\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

548 [#Z4£\M8X20\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
O 10 H)

549 |i2#£\M12X40\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FakEl (RS (BREPEAEHmT S5 B
O 10 H)

550 [#2#£\M10X20\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

551 |i#4£\M6X30\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

552 |iZ4£\M12X45\A4-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

553 |CS 3 12 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

554 |i24£\M6X30\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

555 PE£T\M12X55\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 va)i:3 10 H)

556 [ISO #8£7\G13FHCHD\2.6X35 pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
O 10 H)

557 |iE4£\M10X45\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T37-1988 I 10 H)

558 |iEt£\M16X50\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 H)

559 MREN\M16\9 K\flZnnc480h\GB/T6180-1986 [pc  BRELIIIRARE (REE [RE (BHEEIAEHT S5 B
Vol 10 H)

560 [E4\M12X35\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T37-1988 I 10 H)

561 |i2#£\M6X35\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

562 (1 BU7AHIREF\M20\10 pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
FLZNNC480H\ISO4032-1999 va)i:3 10 H)

563 [Zt2\M16X230\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

564 [Zt£\M24X110\10.9 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-200 I 10 H)

27




565 BREAM12\8 K\FEFE\GB/T13681-1992 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
val:3 10 H)

566 |IZF£\M12X90\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

567 |i&#£\M20X190\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 va)i:3 10 A)

568 |iZF£\M16X60\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

569 |iZ#£\M10X25\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

570 P2ET\M4X16\4.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 va)i:3 10 H)

571 P2#£\M16X35\5.6 R\EsE LI pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
GB/T32.1-1988 I 10 H)

572 PEEE\M12X75\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 va)i:3 10 A)

573 242\M8X50\8.8 X\flIZnnc480h\GB/T37-1988pc  BRELILIr&RE (FEE [eE (BHZEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)

574 W242\M12X35\8.8 R\FEFFLIRLGR M12X50 Klpc  BRELISIIRRE (REmE  iRE (B EEIRAEHmT 5 B
HNGB/T32.1-1 va)i:3 10 H)

575 PRENA\M24\10 \fIZnnc480h\GB/T6170-2000[pc  BRELIEFRARLE Rzl [eE (EHEIAEHmT 5 B
val:3 10 H)

576 [Zt2\M8X45\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 va)i:3 10 H)

577 EREN\18\65Mn\flZnnc480h\GB/T93-1987  |pc  BREUSLIRRE REHEIT pEE (BMRREAE®RT S A
val:3 10 H)

578 |iZ#£\M24X80\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 vo)i:3 10 A)

579 |iE#£\M16X65\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

580 [Z2£\M8X70\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

581 [ZEt\M16X75\8.8 R\flZnnc480h 3% M16X80 [pc  BIELUSLIRARLE Rz p&E (BIREHEASHT 5 B
BENGB/T5 I 10 H)

582 [i#4\2.5X25\Q235B\§E$%\GB/T91-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
val:3 10 H)

583 |2£\M16X120\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

584 [Z22\M4X20\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 vo)i:3 10 A)

585 |i&F£\M20X90\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

28




586 ERE\8\200HV\flZnnc480h\GB/T96.1-2002 |pc  RIEUUSLIRARLE REHEIT PEE (BMRREASE®RT S A
O 10 H)

587 [Z42\M8X55\8.8 4 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

588 WEET\M12X110\8.8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

589 EH\5m6X10\A1\GB/T119.1-2000 pc  BELLIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

590 EIMEE\M6X16.5\ML10ANEEE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T17880.1-1999 O 10 H)

591 |i2#£\M10X50\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

592 EBEE\8\A4\GB/T97.1-2002 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

593 WREET\M8X25\A4-70\GB/T70.2-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

594 WEET\M24X160\10.9 F\FEFF\GB/T70.1-2008 [pc  BRELILIRRE (REWHEIT  [RE (BHZEEIAEHT 5 B
Vol 10 H)

595 WHZ£T\M6X40\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

596 |E5T\M6X55\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

597 P2$T\M8X20\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

598 |iZ#£\M10X16\8.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

599 [Z£T\M6X30\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.3-2008 I 10 H)

600 (1 ENEFEHAESRIZE\M16\10 R\EEF pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
ISO7040-1997 I 10 H)

601 [SKDEMTEEN\BEIO074HST6\S1CrVAARZE [pc  BIELIIIRRE (FEHET  [iRE (BHEEAEBT 5 B
ti Vol 10 H)

602 [FoKDEMEEE\BEIO07T4HS2A\51CrVAARSE [pc  BELSIIRRE FEHET  IeE (SRS EHmT 5 B
5 O 10 H)

603 PRIL\M12X45\8.8 K\FEFA\GB/T31.1-1988  [pc  BYELTLIRRE (FEHET ILE (SRS EHmT 5 B
O 10 H)

604 PRI£\M8X50\8.8 K\ fEF\GB/T31.1-1988 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

605 (EfHFAEEE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
22\Q235A\FLZNNC480H\TB/T59-1993 I 10 H)

606 [f4\3.2X22\Q235B\§E$A\GB/T91-2000 pc  BELZIRRE BRI IR (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

29




607 [=i2\M24X65\10.9 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

608 [IBHEEIREF\M16\Q235A\FTF pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T6175-1986 KI4I\DL7201 I 10 H)

609 [REET\M8X16\A4-70\GB/T70.2-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

610 [REET\M8X35\A4-70\GB/T70.2-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

611 PEE£T\M10X20\A4-70\GB/T70.2-2008 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 H)

612 [Zi2\M20X70\10.9 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

613 [=i2\M16X150\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

614 PREF\M36\8 K\flZnnc480h\GB/T6185.1-2000(pc  BYELILIRRE (FEfE [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

615 [BE#2\M16X50\8.8 \FEF¥F\GB/T31.1-1988  |pc  BRBUSLIRRE REAMKET P&H (BHAREHEAEHRT S A
Vol 10 H)

616 [EI£\M20X80\4.8 R\fEEF\GB/T5781-2000 [oc  BRELILIRRE (FEHET  [IRE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

617 [H\10m6X20\125 ~ 245HV30\/ZX K 1A pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
GB/T119.1-200 vaki: 10 H)

618 [=£\M30X180\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

619 [E£T\M36X110\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2008 I 10 H)

620 [Z2\M8X40\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

621 [EI2\M12X55\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

622 [H\A16X40\A BN\EX R IE\GB/T120.2-2000 [pc  BYEUSIFREE REHREIT BRE (EBRXEREASE8®RT S B
Vol 10 H)

623 [=i£\M12X100\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

624 [212\M12X65\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

625 [EET\M6X16\A2-70\GB/T65-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

626 (ISO 12£7\2X41\SUS304 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

627 [EIE\M10X25\4.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

30




628 PREF\M16\04 K pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T6172.1-2000 I 10 H)

629 [EFE\M12X80\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

630 [RF2\M8X30\4.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

631 [E#2\M10X20\4.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

632 [EE\M16\A2-70\GB/T889.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

633 [=i2\M12X1.25X60\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5786- o 10 H)

634 [Zi2\M12X1.25X70\8.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5786- o 10 H)

635 [RFE\M8X35\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

636 [Z42\M12X110\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

637 [E£T\M10X25\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2000 I 10 H)

638 [EET\M8X25\8.8 £ pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2000 I 10 H)

639 PEET\M5X12\A2-70\GB/T70.3-2008 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 H)

640 PREF\M10\10 K\$E$#\GB/T6184-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

641 PRET\M8X30\8.8 K\{EEA\GB/T819.2-1997 [pc  BRELLIrRE (FEHET [RFE (BHREHAEHT 5 B
Vol 10 H)

642 [BZET\M10X40\8.8 K\{EFF\GB/T819.2-1997 [pc  BIELILIRERE RERET pRE (BEREBEASEHET 5 B
Vol 10 H)

643 [EFE\M16X75\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

644 [2k2\M22X60\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

645 [BEE\M12X1.25\05 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T6173-2000 I 10 H)

646 [EE\M12X1.25\8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T6171-2000 I 10 H)

647 HEEIET\AX15\30 Z%\GB/T12615.2-2004 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

648 BIIET\AX12\30 2% pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T12615.2-2004 I 10 H)

31




649 [2ET\M5X80\4.8 ZX\fEEF\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

650 [BZ2\M16X140\8.8 4% pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 H)

651 [BZH2\M24X50\8.8 4% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

652 [RF\M8X16\4.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T5781-2000 I 10 H)

653 [=i2\M12X50\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T31.1-1988 I 10 8)

654 BREF\M20\10 ZR\fIZnnc480h\GB/T6170-2000pc  BRELSEIRRE REWEI P&F (BMREHAE®RT S A
O 10 8)

655 [EFE\M24X180\8.8 K\FEFF\ISO4014-1999 [poc  BRELISIRRIRE (FEHET  jR%E (BHAEEIAERT 5 B
O 10 8)

656 [BREF\M24\8 \§EFE\ISO7040-1997 pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

657 [REEFIREF\MB\Q235A\EFA\DL72017-92  [pc  BRESLIRAE FEHET  IRE (SRS EmT 5 B
Vol 10 H)

658 PREN\M16\8 K\{EF#E\ISO7040-1997 pc  BELIRERE (FafE RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

659 MEET\M12X25\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T70.1-2000 I 10 8)

660 [2H£\M12X60\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 8)

661 |EBUBET\ST2.9X9.5-C-H\IBHIM\EEE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T846-1985 vaki: 10 H)

662 [ERE\3\A2-70\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

663 MEET\M5X6\5.8 F\FNKRIE\GB/T65-2000 |oc  BREBUSLIRRE RAKET P&H (BHAREHEAEGRT S B
Vol 10 H)

664 [RET\M6X20\5.8 \ZEKRIE\GB/T65-2000 [pc  BIELILIRRE (FEHET  [iRE (BHEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

665 [EET\M4X16\5.8 F\ZEKRIE\GB/T67-2008 [oc  BRELIIRRRE (FEHET  jR%E (BHAEEIAERT 5 B
O 10 8)

666 EREN\12\200HV\EZXAE\GB/T96.1-2002  [pc  BYELLIRRE (FEHET  IeE (SRS EHmT 5 B
O 10 8)

667 EAE\5\3Cr13\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

668 [Z£T\M8X50\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T70.1-2000 I 10 H)

669 MHEET\M4X20\4.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 H)

32




670 MHZET\M5X20\4.8 %% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T818-2000 I 10 8)

671 MEE\M16\8 ZX\flZnnc480h\GB/T6185.1-2000[pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

672 [EF2\M10X20\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

673 [EI2\M16X70\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
flZnnc480h\GB/T32.1-1988 I 10 H)

674 WEET\M5X25\4.8 FR\ZEK R TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T819.1-2000 O 10 8)

675 PEET\M4AX16\4.8 F\EENKRTE pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T819.1-2000 O 10 8)

676 |1 BUIEEREEM47SABEIRE\M16\10 & pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
ISO7040-1997 vaki: 10 H)

677 |1 BEESBEMA 7 SABIRIRE\M30\10 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
ISO7040-1997 I 10 8)

678 MBZA2\M3X20\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

679 [EIE\M20X50\8.8 2% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

680 PREF\M3\8 K\flZnnc480h\GB/T6170-2000 [pc  BRELSLIREE (FEHET IRE (SHRSEEREHRT 5 B
O 10 8)

681 [H\8X70\Q235A\5E$£\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

682 [1Z#2\M10X60\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 8)

683 HHICIIET\4.8X15\30 4X\GB/T12615.2-2004 |oc  BRELASLIRRE FRABKET peH (ElSEEASE8%T 5 B
Vol 10 H)

684 [EET\M6X20\A2-70\GB/T70.3-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

685 [EET\M6X16\A2-70\GB/T70.3-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

686 [Zi2\M16X70\10.9 &% pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 8)

687 [iZ£\M20X80\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
flZnnc480h\GB/T5782-2000 I 10 8)

688 [ZH\M16X45\8.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 8)

689 [T pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
3\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002 I 10 H)

690 HRERHEEAE pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
3\65Mn\FLZNNC480H\GB/T93-1987 va):3 10 H)

33




691 [5\4X10-A\550HV30\ISO8734-1999 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

692 [EE\10\A2-70\GB/T93-1987 pc  BELIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

693 [Ri£\M24X110\10.9 &% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-200 S 10 H)

694 [=I2\M24X100\10.9 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-200 S 10 H)

695 [=k2\M36X3X130\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
FLZNNC480H\GB/T5786-20 I 10 H)

696 [=I2\M5X20\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

697 PE£T\M6X20\A4-70\GB/T70.3-2008 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

698 |BHHEE\M8/1\8 % pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
FLZNNC480H\UNI9319-1994 I 10 H)

699 MREF\MB8\6 K\FLZNNC480H\GB/T6170-2000[pc  BYELILIRRE (FEHEIT  [IRE (BHEEIAEHET 5 B
Vol 10 H)

700 [EE£\M10X40\8.8 £% pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 H)

701 [=i2\M6X50\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

702 [2#£\M10X90\8.8 % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

703 pRi2\M8X25\8.8 k\flZnnc480h\GB/T37-1988[pc  BYELLIRAE (FETHET IeE (SRS EHmT 5 B
O 10 H)

704 PREEF\MS\8 R\LZNNC480H\GB/T6170-2000 [pc  BYELILIRRE (FETET  [IRE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

705 [REET\M5X20\8.8 £ pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T70.1-2000 I 10 H)

706 [Ri2\M8X30\8.8 X\flZnnc480h\GB/T37-1988pc  BYELILIr&R4E (FEHET [RE (BHREHAEHT 5 B
Vol 10 H)

707 [=i2\M8X35\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
FLZNNC480H\GB/T37-1988 I 10 H)

708 [=i2\M8X40\8.8 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
FLZNNC480H\GB/T37-1988 I 10 H)

709 ERE\5\65Mn\FLZNNC480H\GB/T93-1987 [pc  BYEUSEIrEE REHEIT PRE (BMRERHEAE®RT S B
O 10 H)

710 PEBE\5\200HV\flZnnc480h\GB/T97.1-2002 [poc  B{ELILIFRE (FEHEIT  [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

711 [2k2\M12X30\8.8 % pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 H)

34




712 ERE\A\65MNn\FLZNNC480H\GB/T93-1987 [pc  BYEUUSEIREE REHEIT PEE (BMREREAE®RT S B
val:3 10 H)

713 [BEF\M10X45\8.8 % pc  BELZIRRE I  [IRE (EMKEIAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

714 L pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
10\200HV\FLZNNC480H\GB/T96.1-2002 I 10 A)

715 PBEFE\M12X35\8.8 % pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

716 ERE\4\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002|pc ~ BYEUSEFREE REHEIT PEE (BMRERHEASE®RT S B
val:3 10 H)

717 [2k2\M16X55\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

718 [2t£\M8X20\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

719 [2H\M4X16\8.8 % pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

720 [B2H£\M12X40\8.8 % pc  BELZIRRE Il IR (EMKEIEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T31.1-1988 va)i:3 10 A)

721 PRE\MAS FK\FLZNNC4A80H\GB/T6170-2000pc  BRELISEIRARE (FEHET [IRE (BHREHAEHT 5 B
Vol 10 H)

722 [FEE\8\200HV\fIZNNC480h\ISO7089-2001[pc  BYELLIRAE (FETHET  IRE (SRS EHmT 5 B
val:3 10 H)

723 [FE pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
16\200HV\fIZNNC480h\ISO7089-2001 val:3 10 H)

724 [2H£\M6X40\8.8 4% pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

725 [EFE\M20X55\8.8 % pc  BELZIRRE FaBET IR (EMKEIAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 vo)i:3 10 A)

726 [i2H\M6X55\8.8 % pc  BELZIRRE FaBET  [IRE (EMKEIAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

727 [2H£\M8X16\8.8 % pc  BELZRRE FafET  [IRE (EMKEIEAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

728 [Ei2\M8X25\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

729 [2#2\M10X30\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

730 [2#2\M10X35\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

731 [EF\M16X100\8.8 % pc  BELZIRRE FafEl IR (EMKEIAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 vo)i:3 10 A)

732 [EF\M16X110\8.8 % pc  BELZIRRE BRI IR (EMKEIAEH®RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 va)i:3 10 A)

35




733 [=i2\M20X100\8.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 H)

734 [E£T\M8X90\A2-70\GB/T70.1-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
vo);: 10 H)

735 [#2#£\M16X100\8.8 4% pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

736 [12t£\M12X45\8.8 % pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

737 [Zi2\M8X25\4.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
FLZNNC480H\GB/T5781-2000 vaki: 10 H)

738 [Z2\M16X40\8.8 &% pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 H)

739 [Z\M22X60\8.8 Z&\flZnnc 480h % pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T32.1-1988 vaki: 10 H)

740 |E#2\M20X1.5X50\8.8 4 pc  BELLIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
FLZNNC480H\GB/T5786-2 vaki: 10 H)

741 [ pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
B5X12\600HV1\FLZNNC480H\GB/T119.2-2 I 10 H)

000

742 PRET\M10X30\10.9 FK\FEK K& TE pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T70.2-2000 vaki: 10 H)

743 BEET\MO6X16\A5H\FEXREE\GB/T79-2000  [pc  BRELSIRRE REWEIT f&F (BUREHAE®RT 5 A
o 10 H)

744 WZF\M10X40\10.9 R\FEK KT pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

745 ERE\8\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002|pc ~ BYEUSEIREE REHEIT PEE (BMREHEAE®RT S B
o 10 H)

746 [2H£\M8X60\8.8 % pc  BELZRRE B IR (EMKEIAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

747 [2H£\M16X50\8.8 % pc  BELZRRE FafET  [IRE (EMKEIEAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

748 [B2H£\M12X50\8.8 % pc  BELZIIRRE R IR (EMKEIAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

749 [=i2\M8X50\8.8 4 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNSRPEASEH%RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 H)

750 [=i2\M6X16\8.8 4% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 H)

751 PR pc  BELSLRRE FEHET RS (BINSRPASEH®mT S B
16\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002 vaki: 10 H)

752 [B2£\M10X100\4.8 4% pc  BELZRRE FafET IR (EMKEIAEH®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5780-2000 vaki: 10 H)

753 PEBE\20\65Mn\FLZNNC480H\GB/T93-1987 [pc  B{ELIXIFRE (FEHEI [RE (BHEEAEHBT 5 B
Vol 10 H)

36




754 ERE\36\65Mn\FLZNNC480H\GB/T93-1987 [pc  BYEUSEIREE REHEIT PEE (BMREHEASE®RT S B
val:3 10 H)

755 [EE\5X40\Q235A\FLZNNC480H\GB/T91-2000|pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

756 [EI2\M6X20\8.8 £ pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 A)

757 PEREA\M16\8 ZR\flZnnc 480h\GB/T6170-2000 [pc  BELILIRARE (FETHET  [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

758 [=k£\M10X100\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5782-2000 va)i:3 10 H)

759 EH\5X56\Q235A\FLZNNC480H\GB/T91-2000fpc  BYEIUSEIRARLE REHEIT pHE (BMREEAE®RT S A
val:3 10 H)

760 [24£\M12X70\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5782-2000 va)i:3 10 H)

761 [2k2\M10X80\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 A)

762 [EIE\M8X30\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 A)

763 MEEN\M24\8 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T6170-2000 I 10 A)

764 [2i2\M12X25\8.8 % pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

765 R pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
12\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002 I 10 H)

766 [Zi2\M16X70\8.8 &% pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

767 [EFE\M12X40\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 A)

768 [EFE\M16X25\8.8 % pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 A)

769 [RET\M6X20\8.8 £ pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T70.1-2000 I 10 A)

770 PREAMS\8 K\FLZNNC480H\GB/T6170-2000|pc  BEIUSEIRARLE REHET pH (BMREPEASE®RT S A
val:3 10 H)

771 BREAM10\8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T6170-2000 va)i:3 10 H)

772 BERA\M12\8 & pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T6170-2000 va)i:3 10 H)

773 PEREN\8\65Mn\flZnnc480h\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

774 EBEN\24\65Mn\FLZNNC480H\GB/T93-1987 [poc  B{ELIXLIFRE (FEHET [RE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

37




775 ERE\12\65Mn\FLZNNC480H\GB/T93-1987 [pc  BYEUSEIREE REHEIT PEE (BMXERHEAE®RT S B
val:3 10 H)

776 PEREN\6\65Mn\flZnnc480h\GB/T93-1987 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

777 PEBE\6\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002pc  B{ELIXLIFRE (FETHET [eE (BHEEIAEHBT 5 B
Vol 10 H)

778 PR pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
10\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002 I 10 A)

779 ERE pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
20\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002 I 10 H)

780 PR pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
24\200HV\FLZNNC480H\GB/T97.1-2002 I 10 H)

781 [2H£\M6X25\8.8 4% pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 va)i:3 10 H)

782 [RF2\M8X40\8.8 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
FLZNNC480H\GB/T5783-2000 I 10 A)

783 [22\M16X35\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
flZnnc480h\GB/T5783-2000 I 10 A)

784 WE5T\M6X25\8.8 % pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
FLZNNC480H\GB/T70.1-2000 I 10 A)

785 PRENM6\8 K\FLZNNC480H\GB/T6170-2000|pc  BEUSEIRALE REHEIT PH (BMREPEAE®RT S A
val:3 10 H)

786 PEREN\16\65Mn\flZnnc480h\GB/T93-1987  |pc  BHEUSLIRARE REHET pHE (BMEPEASE®RTS A
val:3 10 H)

787 BEREN\22\Q235A\FLZNNC480H\TB/T59-1993 |pc  BMEUUSLIRALE REHEIT pH (BMREPEASE®RT S A
val:3 10 H)

788 [BEET\M3X12\8.8 ZK\{EHF\GB/T70.2-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

789 [EET\M5X16\8.8 ZX\fEEF\GB/T70.2-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

790 pRASLERIZET pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
AM20X100\45\JB/T8006.2-1999 Vol 10 H)

791 fH\1.6X22\Q235A\§E$\GB/T91-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
val:3 10 H)

792 PE4ET\M6X20\A2-70\GB/T70.2-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
val:3 10 H)

793 PREF\MS5\8 R\FEEA\GB/T6184-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
val:3 10 H)

794 HRSHIET\A.8X15\51 £\GB/T12618.4-2006 [oc  B{ELLIr&RE (FEHET [RE (BHREHAEHT S5 B
Vol 10 H)

795 BEREK\SD3\G24\GB/T308-2002 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

38




796 [1ZF2\M30X170\A2-70\GB/T5782-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 8)

797 [EAE\12\300HV\IEX R HE\GB/T97.1-2002 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

798 PRET\M5X30\8.8 Z%\{EF#\GB/T70.3-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

799 [EAE\12\300HV\#EHA\GB/T96.1-2002 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

800 [M8X20\A4-70\GB/T70.1-2008 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

801 [\10X30\125 ~ 245HV30\ZEX & TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T119.1-2000 O 10 8)

802 [R{2\M10X35\8.8 \{EHF\GB/T5781-2000 |pc  BYELASCIRAE FEHET RS (BINRSRPASEH®RT S5 B
O 10 8)

803 [Zt2\M6X20\8.8 K\EEF\GB/T5781-2000  |pc  BMELASIRAE FEHET pRE (BMREHASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

804 BHIEMINET\AX12\11 ZX\GB/T12618.1-2006 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

805 [ZEt2\M5X8\4.8 \IEEFF\GB/T5781-2000 pc  BELZIIRRE R  [IRE (EMKEIAE®RT S B
Vol 10 H)

806 PRE\M6\8 K\HEFF\GB/T13681-1992 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

807 [ISO JB5T\2X55\SUS304 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

808 [EET\M4X20\8.8 \iEHF\GB/T70.2-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

809 PRET\M5X20\8.8 \iEHF\GB/T70.2-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

810 PRET\M5X10\8.8 \iEHF\GB/T70.2-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

811 K&\AX32\Q235B\§E5A\GB/T91-2000 pc  BELZRRE FafET  [IRE (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

812 Eesl7<fskigie pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
MZLS001-8G7X1/2-13UNC-2AX1.75\8. I 10 B)

813 |A/ AEESIRET\1/2-13X3-1/4\12.9 & pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
ANSIB1.1-198 vaki: 10 H)

814 |7 AEESLIEEI\1/2-13X1-3/4\12.9 %% pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
ANSIB1.1-198 vaki: 10 H)

815 [HHAEYE\NL30\A2\DIN25201-2-2006 pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

816 [NAIEHE\1/2-13X1-1/4\10.9 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
ASMEB18.2.1a-199 I 10 8)

39




817 [5\10X24\ST\5TE\ISO8752-1997 pc  BIELSLIRRE RaFET pRE (BHRERHEASEH%RT S5 B
O 10 8)

818 E£T\M20X140\10.9 R\A3C\ISO4762-2004 |pc  BRELILIRRE (REHMEIT  IRH (BUREHAE8®RT 5 B
Vol 10 H)

819 [ pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
20\300HV\FLZNNC480H\ISO7092-2000 i 10 H)

820 PRET\M10X30\8.8 £X\A3F\ISO4762-2004 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

821 PRET\M12X40\8.8 £X\A3F\ISO4762-2004 pc  BIELSLIRRE RaFET pRE (BHRERHEASEH%RT S5 B
O 10 8)

822 [H\8X14\ST\A2F\ISO8752-1997 pc  BIELSLIRRE RaBET pRE (BHREREASES%T 5 B
O 10 8)

823 |7 AESLHERAREE\ (2013) tRBF 185 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
R1-1/4\DIN906-2012 I 10 8)

824 [H\6X14\600-700HV1\§EEA\GB/T119.2-2000 [pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

825 [ AaskiZie\M3/8-16-1\GM280M\{E ¥ pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T20670-2006 vaki: 10 H)

826 [ AskiRie pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
M3/8-16-11/2\GM280M\GB/T20670-2006 va):3 10 H)

827 WEE\M10X50\10.9 ZR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T16674.1-2004 O 10 8)

828 PRE\M6\9 R\iEFF\GB/T13681-1992 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

829 [EE\M10X45\8.8 \IEFF\GB/T5781-2000 |pc  HELSIIRRE (REHET RS (BMREHAEB®RT S B
O 10 8)

830 MEET\M10X25\33H\IZX & H5\GB/T86-1988 [pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

831 PERE\10\65Mn\iEEF\GB/T861.1-1987 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

832 [EME\8\3Cr13\GB/T93-1987 pc  BELLIRERE (FafE RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

833 [EE\10\3Cr13\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 8)

834 [ISO FEF\2X28X0.5\Q235A\FEE# pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 8)

835 [H\6.3X71\Q235A\E$£\GB/T91-2000 pc  BIELSLIRRE RaBET pRE (BHREREASES%RT 5 B
O 10 8)

836 [#4\10X71\Q235A\§EEA\GB/T91-2000 pc  BELIRRE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S B
Vol 10 H)

837 PRE\M30\8 FK\§EFF\GB/T889.1-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

40




838 PRE\M36\10 K\{E$F\GB/T889.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

839 [Zt2\M16X100\8.8 \{EEA\GB/T5782-2000 |pc  BMELASLIRAE FEMHET RFE (BMRERPHASEH®T 5 B
Vol 10 H)

840 [Zt2\M16X90\8.8 k\IEEF\GB/T5782-2000 |pc  BIELASLIRAE FEBHET pRE (BRI SEH%T 5 B
Vol 10 H)

841 [H\5X40\Q235A\§EE#\GB/T91-2000 pc  BELLIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

842 [vEB\8\A2\GB/T95-2002 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

843 [R{2\M6X30\8.8 \EEF\GB/T5782-2000  |pc  BIELASCIRAE FEBHET RS (BINRERPASEH®RT S B
O 10 H)

844 112#2\M10X30\4.8 K\iEHF\GB/T5781-2000 |pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

845 EE\5\65Mn\iZX & TE\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

846 [H\8X60\Q235A\§EEA\GB/T91-2000 pc  BELZIRRE Il IR (EMKEIEAE®RT S B
Vol 10 H)

847 KH\AX40\Q235A\§E$A\GB/T91-2000 pc  BELZIIRRE R  [IRE (EMKEIAE®RT S B
Vol 10 H)

848 [Z5T\M4X16\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

849 WEET\M8BX16\4.8 R\FENKTE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T819.1-2000 O 10 H)

850 WEET\M5X16\4.8 R\FEN KL pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T819.1-2000 O 10 H)

851 B2ET\M10X25\4.8 R\{EEF\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASIRARE FEHET pRE (BMRERHASEH®mT 5 B
Vol 10 H)

852 [RET\M4X16\4.8 \iEHEF\GB/T818-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

853 [Ri2\M12X70\8.8 F\ZEKKIE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

854 [EvE\6\A4\GB/T97.1-2002 pc HELLIRRE ezl pE (EIREEREH%T 5 A
O 10 H)

855 PHITMINET\3.2X8\10 fR\GB/T12618.1-2006  |pc  BIELASIRAE FEHET RS (BINRERPASE®RT 5 B
O 10 H)

856 PHIIIET\3X10\10 ZX\GB/T12618.1-2006 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

857 PHICV¥INET\A.8X16\10 fR\GB/T12618.1-2006 |oc  BIELASIRARLE REBHET pRE (BMRERHASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

858 BHICMINET\6X16\11 ZX\GB/T12618.1-2006 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

41




859 [E\5X5X12\45\GB/T1096-2003 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

860 [ZEEF\M6\A4-70\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

861 HZEEF\M16\A4-70\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

862 [4\3.2X25\Q235A\4E4#\GB/T91-2000 pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

863 PRE\24\200HV\iFX & 1E\GB/T848-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

864 [RE\6\06Cr19Ni10\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

865 PRFA\M30\8 K\EZKXAKIE\GB/T6170-2000  |pc  BIELASIRAE FEHET RS (BINRSRPASEH®RT S5 B
O 10 8)

866 MEF\M12X45\8.8 J\ZENKRIE\GB/T897-1988|pc  BYELATIRAE (REMHET pRFE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

867 PEHF\AM16X35\GB/T3098.1-2000\F X & |oc  BIELASIRARE REHET RS (BREPEASEHmT 5 B
GB/T898- vo);: 10 H)

868 [RHF\AM12X30\8.8 FK\ZEK K& pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

869 |BIIUBET\ST6.3X16\iEMEN\GESE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T845-1985 vaki: 10 H)

870 |BIMUBET\ST2.9X9.5\iEMEN\EEsE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T845-1985 vaki: 10 H)

871 PRAMEEBURET\ST6.3X32\B M M\GE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T16824.1-199 O 10 8)

872 PREN\M10\8 R\FKKIE\GB/T889.1-2000  |oc  BHELSLIRRE (FREFEIT  IeE (B EEEAE®RT 5 B
Vol 10 H)

873 EMEI\12\200HV\IZX R HE\GB/T97.1-2002 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

874 [E\16X32\45\A EK R \GB/T118-2000 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

875 WEFE\AM12X40\8.8 K\EK KI5 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

876 WEIE\AM12X35\8.8 R\EK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

877 [Zi\M24X2X240\10.9 R\FEN K TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5785-2000 vaki: 10 H)

878 [Ri2\M12X50\8.8 \FEKKIE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

879 PR£\M12X110\8.8 R\ZEKEIE pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

42




880 PREA\M12\8 K\FZXAKIE\GB/T889.1-2000 |pc  BIELASLIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

881 PRENM12\6 R\FZKKIE\GB/T6170-2000  |oc  BRELSLIRRE (FEBEIT  IEE (B EEEAE®RT 5 B
Vol 10 H)

882 [HE\8\140HV\IZK R TE\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

883 [ZEI2\M16X90\10.9 R\ZKKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

884 WEL\M12X55\8.8 FR\ZEK AR TS pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

885 [ERE\16\300HV\FZEXKIE\GB/T97.1-2002  |pc  BIELSIRAE FEBHET RS (BiNRSRPASEH®RT 5 B
O 10 8)

886 [RE\10\200HV\iFX & 1E\GB/T848-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

887 [ERE\6\65Mn\iZX & TE\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

888 [RET\M6X25\10.9 R\EKKIE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T70.1-2008 vaki: 10 H)

889 [BBUREET\M5X16\A FK\EEA\GB/T6560-1986 |pc  BYELIIIRAE (REHET [RE (BMREHAEH®RT 5B
Vol 10 H)

890 [IRiz=iZi\M12X130-Q\4.8 R\{EEF pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T902.1-1989 O 10 8)

891 |BEBUREN\STAX25\IBHIN\iET¥\GB/T846-1985|pc  BRELISLRRALE RafmET =% (BREHAESRT 5 B
O 10 8)

892 |BEBUREI\STAX20\IZHIN\iEI¥\GB/T846-1985|pc  BRELISLRRALE FafET =% (BREHAESRT S B
O 10 8)

893 |ETUZET\ST4.2X38\ishrsM\iEEE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T846-1985 vaki: 10 H)

894 |ETUZET\ST4.2X32\ishsM\iEEE pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T846-1985 vaki: 10 H)

895 |EHUZET\ST6.3X25\ishsM\iEEE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
GB/T845-1985 vaki: 10 H)

896 |BELUREI\STAX16\IBHIN\IEI¥\GB/T845-1985|pc  BRELISLRRALE FafmET =% (BREHAESRT 5 B
O 10 8)

897 |BELUREN\ST3X10\IBHIN\iET¥\GB/T845-1985|pc  BREBLISLRRAE RafET % (BREHAESRT S B
O 10 8)

898 RAFEBURET\ST6.3X1NSHN\EEE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T16824.1-199 O 10 8)

899 RAMZEBURET\STA.8X1N\BIM\GEEE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T16824.1-199 vaki: 10 H)

900 pRAMFEBURET\STA.8X1\IB I M\GEE pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
GB/T16824.1-199 vaki: 10 H)

43




901 [IIET\4X10\1035\GB/T867-1986 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

902 HPET\3X6\1035\GB/T867-1986 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

903 [HPET\2X8\1035\GB/T867-1986 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

904 [RE\33\A5\EEF\GB/T97.3-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

905 FFOEYRESIHTHIET\AX12\51 R\FEHF pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T12618-1990 O 10 8)

906 [i\3.2X32\Q235A\5E$£\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

907 [\3.2X28\Q235A\5E$£\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

908 pIPEI\3X8\T3\GB/T827-1986 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

909 BHIEMINET\3X7\10 ZX\GB/T12618.1-2006 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

910 PHE\32\65Mn\ZK A HE\GB/T894.1-1986  |oc  BHELSLIRRE (FREMEIT  IeE (B EEEAEB®RT 5 B
Vol 10 H)

911 PYEN\25\65Mn\FEKRTE\GB/T894.1-1986  |pc  BIELASIRAE REBET RS (BiNRERPASEH®mT 5 B
O 10 8)

912 PYEI\18\65Mn\FEKATE\GB/T894.1-1986  |pc  BIELASIRAE FEBET PRE (BINRERPASEH®mT 5 B
O 10 8)

913 PYEI\16\65Mn\FEKRTE\GB/T894.1-1986  |pc  BIELAIRAE REBET RS (BiNRERPAEH®mT S5 B
O 10 8)

914 HHEI\120\65Mn\FEX R TE\GB/T894.1-1986  [pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

915 BHE\115\65Mn\ZEKRTE\GB/T893.1-1986 |oc  BHELLIRRE (FREMEIT  IeE (B EEEARAE®RT 5 B
Vol 10 H)

916 BHE\105\65MNn\ZEKRTE\GB/T893.1-1986 |oc  BHELILIRRE (FREHEIT  IeE (B EEEAE®RT 5 B
Vol 10 H)

917 PYE\100\65Mn\FZEXKETE\GB/T893.1-1986 |pc  BIELASCIRAE FEBET RS (BINRERPASEH®mT S B
O 10 8)

918 HREF\M20X1.5\04 R\IEFF\GB/T6173-2000 |pc  BRELISLRRAE REMET % (BRESAEGRT S B
O 10 8)

919 HEREN\M14X1.5\04 R\IEFF\GB/T6173-2000 |pc  BRELISLRRARE FEMET % (BRREIAERT S B
O 10 8)

920 [#2ET\M20\20\{EF\GB/T825-1988 pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

921 [ZET\M16\20\{EF\GB/T825-1988 pc HELLINRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

44




922 PZET\M12\20\§fE$%\GB/T825-1988 pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
O 10 H)

923 HZEET\M10\20\§E$¥\GB/T825-1988 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

924 PRET\M4X75\4.8 \iEEF\GB/T818-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

925 PRET\M4X20\4.8 L\iEsF pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
HXD3c\GB/T818-2000 I 10 H)

926 [ZET\M20X140\10.9 ZK\EEF\GB/T70.1-2000 [pc  BUELIIIRAE M2 peH (BHREHEAEHRT 5 A
O 10 H)

927 HEET\MBX8\14H\FFX LK IE\GB/T73-1985 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
O 10 H)

928 [T FAEFIRI2\M8X35\8.8 R\ TEHF pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
GB/T37-1988 I 10 H)

929 PEET\M8BX35\4.8 R\IEFA\GB/T819.1-2000 |pc  BRELILIRARE (REHMEIT  IRH (BUREEIAE8®RT 5 B
Vol 10 H)

930 PEET\M8X30\4.8 K\IEFA\GB/T819.1-2000 |pc  BRELLIRARE (FEMET IRH (BUREHAE8®RT 5 B
Vol 10 H)

931 [ZEt2\M8X30\8.8 \FFKKRIE\GB/T5783-2000jpc  BYELATIRARE (REHET [RFE (BMREHAEH®RT 5B
Vol 10 H)

932 [Z#E\M8X25\8.8 FR\iF K & HE\GB/T5783-2000(pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

933 [R{2\M8X20\8.8 \EFF\GB/T5783-2000  |pc  BIELASLIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 H)

934 [ZtE\M8X20\8.8 R\FKARWE\GB/T5783-2000[pc  BIELIIIRAE a2 pH (BHREHERAEHRT 5 A
O 10 H)

935 Et2\M8X16\8.8 H\IEFF\GB/T5783-2000  |pc  BRELILIRRE (REMEIT  IRH (BUREHAEH®RT 5 B
Vol 10 H)

936 [ZEt2\M8X16\8.8 \FFKKRIE\GB/T5783-2000jpc  BYELAIRAE (FREHET RE (BMREHAEH®RT S5 B
Vol 10 H)

937 PRIR\M8BX16\10.9 R\FKKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
GB/T5783-2000 S 10 H)

938 [R{2\M8X130\8.8 k\{EHF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASCIRAE REHET PRE (BINRERPAEH®RT S5 B
O 10 H)

939 [R{R\M8X12\8.8 \EEF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASIRAE FEBHET RS (BINRERPASEH®RT S B
O 10 H)

940 [EEEIRE\M6\Q235A\AJ A GB/T6175-1986 |pc  BIELASCIRAE REBET RS (BINRSRPASEH®mT 5 B
I\DL72017 I 10 H)

941 HEET\M6X8\14H\FE X R IE\GB/T73-1985 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

942 WEET\M6X50\4.8 F\IEFA\GB/T819.1-2000 |pc  BRELILIRRSE (FEMEIT  IRH (BUREHAE8®RT 5 B
Vol 10 H)

45




943 PRET\M6X45\4.8 R\FEEA\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®mT S5 B
O 10 H)

944 BZ2ET\M6X30\4.8 R\EFF\GB/T819.1-2000 |pc  BEELASIRARE FEHET pRE (BMRERPASEH%RT 5 B
Vol 10 H)

945 WEH2\M6X30\4.8 F\IEFA\GB/T5781-2000  |pc  BRELSLIRRE (REMEIT  IRH (BUREHAE8RT 5 B
Vol 10 H)

946 [2ET\M6X25\4.8 R\EEF\GB/T819.1-2000 |pc  BELASIRARE FEHET pRFE (BMRERPASEH%T 5 B
Vol 10 H)

947 [ZEtE\M6X25\4.8 K\FEFF\GB/T5781-2000  [pc  BUELIIIRAE a2 peFH (BHREHEAEHRT 5 A
O 10 H)

948 PRET\M6X20\4.8 R\EEF\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASIRAE FEHET RS (BINRERPAEH®RT 5 B
O 10 H)

949 PRET\M6X16\4.8 \FEEF\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASLIRAE FEBHET RS (BINRERPASEH®RT S5 B
O 10 H)

950 [ZEt2\M6X16\8.8 \FFKKRIE\GB/T5783-2000jpc  BYELAIIRAE (REHET [RE (BMREHAEH®RT 5B
Vol 10 H)

951 PRIR\M6X16\10.9 R\EKKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

952 [ZEt\M6X12\8.8 \FFKKRIE\GB/T5783-2000jpc  BYELAIRAE (REMHET RFE (BMREHAEM®RT S5 B
Vol 10 H)

953 HEE\M5\6 K\FEEF\GB/T13681-1992 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 H)

954 BRET\M5X16\4.8 R\EEA\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASIRAE FEHET  PRE (BINRSRPASEH®RT 5 B
O 10 H)

955 MRFE\M5X16\8.8 ZR\iF K & HE\GB/T5783-2000(pc HELIIRRE Nzl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

956 PEET\M5X12\4.8 R\IEFA\GB/T819.1-2000 |pc  BRELILIRRE (REMET  IRH (BUREHAEH®RT 5 B
Vol 10 H)

957 [ZEET\M4X35\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

958 [Z2ET\M4X30\4.8 K\EEA\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASIRARE FEHET pRE (BMRRHASEH®mT 5 B
Vol 10 H)

959 [ZR{2\M4X16\8.8 R\EFF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASCIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT S5 B
O 10 H)

960 PRET\M4X15\4.8 R\EEA\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASCIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 H)

961 PRET\M4AX12\4.8 R\FEEA\GB/T819.1-2000 |pc  BIELASCIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 H)

962 PEI2\M3X12\8.8 F\IEFA\GB/T5783-2000  |pc  BRELLIRARE (REHMET g% (BUREHAE8®RT 5 B
Vol 10 H)

963 [ZEt£\M36X140\8.8 \EEFA\GB/T5783-2000 |pc  BMELIIRAE (REHET RE (BMREHAEH®RT 5 B
Vol 10 H)

46




964 HBREF\M30\8 R\FEKKIE\GB/T6178-1986  |pc  BRELISLRRAE REMET % (BIREHAESRT S B
O 10 8)

965 [#24£\M30X160\A2-70\GB/T31.1-1988 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

966 PR£\M30X100\8.8 F\ZE KA TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

967 PRE\M24\8 FK\{EEF\GB/T6178-1986 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

968 [R{2\M24X55\4.8 \EFF\GB/T5781-2000 |pc  BIELASCIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

969 WEL\M24X50\8.8 FR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

970 HREN\M24X2\8 \FEKKIE\GB/T6171-2000 [pc  BRELISLRRAE REMET % (BREHAEGRT S B
O 10 8)

971 PEI\M24X2X55\8.8 R\FEKKTE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5786-2000 vaki: 10 H)

972 PEHF\AM24X2X55\8.8 \FEK R IE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

973 P2£\M24X100\8.8 K\EEA\GB/T31.1-1988 |oc  BELSLIRRE (FREHEIT  IeE (B EEEAEB®RT 5 B
Vol 10 H)

974 MBREN\M20\8 R\FEKKIE\GB/T6178-1986  |pc  BRELISLRRALE REMET % (BIREHAEGRT S B
O 10 8)

975 [R{2\M20X70\8.8 \{EFF\GB/T32.1-1988  |pc  BIELASIRAE FEBHET RS (BNRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

976 PEI\M20X70\8.8 R\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

977 PZEIR\M20X70\10.9 R\ZKX K E pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

978 [ZEt2\M20X65\10.9 R\EEA\GB/T31.1-1988 |pc  BEELASIRARE FEHET pRE (BRI SEH%T 5 B
Vol 10 H)

979 PRi2\M20X60\4.8 \EEK K IE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
GB/T5781-2000 vaki: 10 H)

980 WE4E\M20X55\8.8 FR\ZEK AR TS pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

981 WEIL\M20X50\4.8 FR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
GB/T5781-2000 O 10 8)

982 PE£\M20X40\8.8 LR\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

983 2£\M20X30\8.8 \{EFF\GB/T5783-2000 |oc  BRELSELIRRE (BB IeE (B EEEARE®RT 5 B
Vol 10 H)

984 WREF\M20X2.5\6 \EF\GB/T923-1988 pc HELLINRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

47




985 [iZi2\M20X130\4.8 R\ZEN KA pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5780-2000 vaki: 10 H)

986 [ZEt2\M20X110\8.8 K\ZEKRIE\GB/T28-1988|pc  BYELAIIRAE (REMHET [RH (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

987 [Zi2\M20X1.5X45\8.8 L\iE5F pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5786-2000 vaki: 10 H)

988 [Zi2\M16X80\4.8 \ZEKKIE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5780-2000 vaki: 10 H)

989 WE4£\M16X60\8.8 FR\ZEK AR5 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

990 PEE\M16X55\10.9 R\EEA\GB/T32.1-1988 |pc  BIELSCIRAE REHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

991 WEH\M16X55\8.8 FR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

992 [R{2\M16X50\8.8 \EEKKIE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

993 PZER\M16X50\10.9 R\ZKXKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

994 PEHF\AM16X50\8.8 \FEK R IE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

995 PEL\M16X45\8.8 LR\ZEK AL pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

996 PEH\M16X40\8.8 R\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

997 [ZH\AM16X40\8.8 R\ZEN A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

998 [RI2\M16X35\8.8 R\FEK KA pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

999 [RIR\M16X35\4.8 R\EEK KA pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5781-2000 vaki: 10 H)

1000 PEFE\M16X35\8.8 R\ZEKATE\GB/T898-1988lpc  BHRELUSLIRARL (REME [eE (BMREIHAE®RT 5 B
Vol 10 H)

1001 PEHE\AM16X35\8.8 LR\EK AR TE pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
GB/T897-1988 vaki: 10 H)

1002 WE£\M16X30\8.8 F\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1003 PREAM16X2\6 FK\FEEF\GB/T923-1988 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1004 PZE\M16X20\8.8 K\EFF\GB/T5783-2000 [pc  BELSLIRAE KT pRE (SR EREEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1005 PR2\M16X150\10.9 FK\FEK A TE pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

48




1006 PEI\M16X1.5X55\8.8 ZR\ZEK AR5 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5786-2000 vaki: 10 H)

1007 P22\M14X90\10.9 R\ZEK K E pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1008 PE£\M14X35\8.8 \ZEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1009 [Zt2\M12X80\4.8 \FEFFA\GB/T5781-2000 |pc  BUELSIRAE REHET [RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

1010 [Zi2\M12X80\10.9 R\ZEN K& pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1011 [BZ2\M12X55\10.9 R\ZEN K TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1012 EE#2\M12X50\8.8 \FEFA\GB/T31.1-1988  |pc  HEUSIIRRE REHET PRE (BMREHAEB®RT S B
O 10 8)

1013 PRE2\M12X50\10.9 RK\ZXKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1014 PEI£\M12X45\8.8 \ZEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1015 PEE\M12X45\10.9 R\EKXKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1016 [Zi2\M12X40\8.8 R\ZEN K& pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1017 WE£\M12X35\8.8 F\ZEK R TS pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1018 [Zi2\M12X35\10.9 R\ZEN KA pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1019 PRH\AM12X35\8.8 R\EEK K& pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T899-1988 vaki: 10 H)

1020 PEHF\AM12X35\4.8 R\ZEK RIS pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T897-1988 vaki: 10 H)

1021 [ZEt2\M12X30\8.8 \FEFF\GB/T5783-2000 |pc  BUELSIRAE REHET [RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

1022 [ZH2\M12X30\8.8 \fEFF\GB/T32.1-1988  |pc  HELSIIRARE REHET RS (BMREHAEH®RT S B
O 10 8)

1023 HE£\M12X30\8.8 F\ZEK R TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1024 [Z2\M12X30\10.9 R\ZEEX K& pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1025 PEME\M12X25\8.8 \ZEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1026 PEHF\AM12X25\8.8 \ZEK RIS pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
GB/T899-1988 vaki: 10 H)

49




1027 BZH\AM12X25\8.8 R\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

1028 PE£\M12X20\8.8 \ZEK AR TE pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1029 PRI2\M12X120\10.9 FK\FEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1030 P2\M12X100\10.9 K\§EFF\GB/T5783-2000 [pc  BIELSLIRAE KRR  pRE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1031 [Zi2\M12X100\10.9 R\ZK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1032 [iZi2\M12X1.5X35\8.8 Z&\{EEF pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T5786-2000 O 10 8)

1033 BZE\M12X1.25\8 RK\FEEX KT pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T6171-2000 O 10 8)

1034 P2£\M12X1.25X35\8.8 K\FEK K& pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5786-2000 vaki: 10 H)

1035 [EEEIREF\M10\Q235A\AT pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T6175-1986 H#\DL7201 I 10 B)

1036 PRE\M10\6 FR\§EFF\GB/T923-2009 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1037 P2E\M10X60\10.9 ZR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1038 PRIE\M10X55\4.8 \{EFA\GB/T5780-2000 |pc  BRELSLIREE (REBEIT  IRE (EKSEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1039 P2E\M10X50\10.9 ZR\FEEF pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T16674.1-2004 O 10 8)

1040 P2E2\M10X50\10.9 K\ZKXKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1041 BZ2t2\M10X40\8.8 R\FEEF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASDIRAE REHET pRE (BMRERPASEHmRT 5 B
Vol 10 H)

1042 [EZ2t2\M10X40\8.8 R\EEA\GB/T31.1-1988  |pc  BIELASIRARE REBHET RFE (BMREPASEH%RT 5 B
Vol 10 H)

1043 B2£\M10X40\8.8 R\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1044 W2£\M10X35\8.8 F\ZEK R TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1045 P2H\M10X35\10.9 ZR\ZEK AR TS pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1046 P2£\M10X30\8.8 F\ZEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1047 P2E2\M10X30\10.9 R\ZXKE pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

50




1048 PEHE\AM10X30\4.8 LR\EK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

1049 P2£\M10X25\8.8 \ZEK A TE pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1050 PZE2\M10X25\10.9 R\EKKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1051 PEHF\AM10X25\8.8 R\FEK RIS pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T898-1988 vaki: 10 H)

1052 BE£\M10X20\8.8 LR\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1053 P2E£\M10X20\10.9 ZR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1054 [EiE2H\M10X20\4.8 ZR\A BU4Esr pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T902.1-2008 O 10 8)

1055 BREA\M10XT\8 ZR\FX &R IE\GB/T6171-2000 [pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1056 PE£\M10X1X20\8.8 F\ZEK A IE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5786-2000 vaki: 10 H)

1057 [EZ2t2\M10X16\8.8 K\{EFF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASDIRARE FEHET pRE (BMREHASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1058 PEH\M10X16\8.8 R\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1059 PRH\AM12-M12X1.25X75\8.8 R\FEKKRIE  |pc  BRELASDIRARE REHET RS (BiNSRPASEH%mT 5 B
GB/T899-19 vaki: 10 H)

1060 ERE\S\65Mn\{E$#\GB/T861.1-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

10671 ERE\8\300HV\{EFE\GB/T96.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1062 EAE\8\65Mn\iZX & TE\GB/T93-1987 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1063 [EEH\8X14\65Mn\FEXKRIE\GB/T879.1-2000 |pc  BYELSIRARE REHET RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

1064 ERE\6\65Mn\{E$#\GB/T861.1-1987 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 8)

1065 [#H\6X20\35\D EK R TE\GB/T119.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 8)

1066 [E\6X16\65MNn\ZEKETE\GB/T879.1-2000 |pc  BRELSLIRELE (FEBEIT  IRE (EREEAE®RT 5 B
O 10 8)

1067 [2E\6\200HV\DAC\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1068 [i4\6.3X70\Q235A\{#E££\GB/T91-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

51




1069 [65\6.3X50\Q235A\EEEAGB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1070 [\5X55\Q235A\§E$A\GB/T91-2000 pc  BELZIRRE I  [IRE (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

1071 FEE\5XT0\35\A JEX & HE\GB/T119.1-2000 pc HELLIRRE ezl R (EBHRESEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1072 EREN\A\65MN\EEA\GB/T861.1-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1073 [H\4X25\Q235A\5E$#\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1074 [IPET\4X16\BL3\{EF#\GB/T867-1986 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1075 BESARRESHTHIET\AX12\10 ZR\FEHE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T12615-1990 O 10 8)

1076 [HIET\3X8\AL\GB/T867-1986 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1077 EREI\39\Q215A\FE$#\GB/T858-1988 pc  BELZIRRE Il IR (EMKEIEAE®RT S B
Vol 10 H)

1078 EAE\30\A2\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1079 [#\3.2X50\Q235A\5E$£\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1080 [i4\3.2X45\Q235A\5E$£\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1081 [\3.2X26\Q235A\5E$#\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1082 [4\3.2X18\Q235A\4E4#\GB/T91-2000 pc  BELZIRRE FaBET IR (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

1083 [IET\2X5\BL3\{EE#\GB/T827-1986 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1084 [EEI\27\300HV\{EFE\GB/T97.1-2002 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1085 [ERZHERE\24\65 M\ RIE pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
GB/T7244-1987 O 10 8)

1086 PAE\24\200HV\FEK ZIE\GB/T97.1-2002  |pc  BRELSLIRELE (REBEIT  IRE (B SEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1087 ERE\20\65Mn\iE$¥\GB/T861.1-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1088 [EAE\20\65Mn\ZK & H5\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1089 ERE\16\65Mn\iEEF\GB/T861.1-1987 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

52




1090 PREI\16\300HV\{E\GB/T848-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
o 10 H)

1091 [EAE\16\65Mn\iZK & H5\GB/T93-1987 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
o 10 H)

1092 [5T\16X55\BL3\F3%\GB/T865-1986 pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
o 10 H)

1093 [PET\16X40\BL3\EEF\GB/T863.2-1986 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
o 10 H)

1094 BAE\14\65Mn\5E$£\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
o 10 H)

1095 [E\14X70\35\B BLEZENRIE\GB/T882-1986  [pc  BRELISLRRARE (REfET &% (BREHAESRT S B
vo):3 10 H)

1096 PAEI\12\Q215A\iEA\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
o 10 H)

1097 EREI\12\Q215A\FEF\GB/T854-1988 pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
o 10 H)

1098 ERE\12\65Mn\iEEF\GB/T861.1-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
o 10 H)

1099 EAE\12\300HV\{EFF\GB/T848-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
o 10 H)

1100 EREI\12\200HV\{EFE\GB/T96.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
o 10 H)

1101 EREI\12\100HV\{E$\GB/T96-1985 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
vo):3 10 H)

1102 EAE\12\65Mn\iZK R TE\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
vo):3 10 H)

1103 [EE\12X60\65Mn\FE K R IE\GB/T879.2-2000 |pc  BIELASDIRAE REaBET pRE (BMRERPASEHmT 5 B
o 10 H)

1104 [E\12X50\35\A XK EE\GB/T117-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
o 10 H)

1105 [E\12X32\35\iF K R IE\GB/T120.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
o 10 H)

1106 [EE\12X30\65Mn\FEX RIE\GB/T879.2-2000 [pc  BIELASLIRAE REHET RS (BRSRPASEH®mT 5 B
o 10 H)

1107 PAE\10\Q215A\iEA\GB/T854-1988 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
vo):3 10 H)

1108 EE\10\200HV\{EFE\GB/T96.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
vo):3 10 H)

1109 EAE\10\65Mn\ZK & H5\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
o 10 H)

1110 EREN\10\200HV\FF X RIE\GB/T97.1-2002  |pc  BELASDIRARE FEaBHET RS (BRRPEASEHmT 5 B
o 10 H)

53




1111 [i#\10X8X22\45\GB/T1096-2003 pc  BIELSLIRRE RaFET pRE (BHRERHEASEH%RT S5 B
O 10 8)

1112 [E\10X50\35\iF K R IE\GB/T117-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1113 [E\10X50\35\A K& WE\GB/T119.1-2000  [pc HELLIRRE ezl R (EBHRESEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1114 FEE\10X32\35\iF X & #\GB/T120.1-2000 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1115 [E\10X30\35\5&¢#£\GB/T119.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1116 [§\10X8X28\45\GB/T1096-2003 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1117 EE\10X24\65MNn\FEX L TIE\GB/T879.1-2000 |pc  BRELISLIRARLE (REHEIT  IRE (B SEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1118 [EH\10XT100\35\A BLRZXRTE\GB/T881-2000 |pc  BYELSIRAE (REHET pRE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

1119 PREE\M24\04 R\E¥£\GB/T6172.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1120 EEN\8\300HV\{EFE\GB/T96-1985 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1121 EE\16\140HV\F¥£\GB/T96-1985 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1122 EEB\12\140HV\$E$A\GB/T96-1985 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1123 BHE\62\65Mn\ZEK A TE\GB/T894.1-1986  |pc  BRELSLIRALE (REBEIT  IRE (B SBEAE®RT 5 B
O 10 8)

1124 BHEIN\58\65MNn\ZE X R TE\GB/T894.1-1986  |pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1125 BHBI\S5\65Mn\FEK&IE\GB/T894.1-1986  |pc  BAELAIRAE REBEIT peE (ESREASEH®mT S B
Vol 10 H)

1126 BHBI\SO\65MN\FEKZIE\GB/T894.1-1986  |pc  BAELALIRAE REBEIT BeE (ESREASEH®mT S B
Vol 10 H)

1127 BHEB\75\65Mn\ZK A TE\GB/T893.1-1986  |pc  BRELSLIRALE (REBEIT  IRE (B EEAE®RT 5 B
O 10 8)

1128 BHEB\AS\65MN\ZE KA TE\GB/T893.1-1986  |poc  BRELSLIRALE (REBEIT  IRE (BB E®RT 5 B
O 10 8)

1129 BHE\36\65Mn\ZEK A TE\GB/T893.1-1986  |pc  BRELSLIRALE (REBEIT  IRE (B SEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1130 BEE\M6\8 K\EEF\GB/T889.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1131 PRE\M3\8 R\#EEF\GB/T889.1-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

54




1132 BRE\M36\8 Z\FEHF\GB/T889.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1133 BRE\M24\8 K\{E$F\GB/T889.1-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1134 B2E\M16\8 K\EEF\GB/T889.1-2015 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1135 BEE\M12\8 K\EEF\GB/T889.1-2015 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1136 HE£T\M6X25\4.8 x\§EHA\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1137 B24T\M6X20\4.8 Zx\§EHA\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1138 HZ4T\M6X16\4.8 x\§EHA\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1139 BZET\M5X60\4.8 Z%\{E$#\GB/T818-2000 pc  BELLIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

1140 BEET\M5X16\4.8 ZR\$EEE\GB/T818-2000 pc  BELZIRRE Il IR (EMKEIEAE®RT S B
Vol 10 H)

1141 BEET\M5X12\4.8 ZR\§E$£\GB/T818-2000 pc  BELIRERE (FafE RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

1142 PB2ET\M4X40\4.8 F\iEHA\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1143 B25T\M4X30\4.8 x\§EHA\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1144 B25T\M3X25\4.8 x\§EHA\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1145 BRE\M60X2\45\5EE¥F\GB/T812-1988 pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1146 BREF\M39X1.5\45\5EEF\GB/T812-1988 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1147 PZET\M8X30\8.8 % \{E#\GB/T70.3-2000 pc  BELLIRERE (FafE RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

1148 PRET\MBX40\8.8 J\F K ATE\GB/T70.1-2000 [poc  BRELSLIRRE (REBEIT  IRE (BB E®RT 5 B
O 10 8)

1149 PRET\MBX25\12.9 R\EFAGB/T70.1-2000 |pc  BRELSCIREE (REBEIT  IRE (ESEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1150 PRET\M8BX16\8.8 H\F X AIE\GB/T70.1-2000 [pc  BRELSLIREL (FEBEIT  IRE (ERSEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1151 PRET\M6X20\12.9 R\iFEK K& pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1152 BEET\M6X12\8.8 \FEXKRIE\GB/T70.1-2000 jpc  BYELSIRARE (REHET RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

55




1153 BRET\M5X10\8.8 \FE K LIE\GB/T70.1-2000 [pc  BIELASLIRAE REHET RS (BNRSRPASEH%RT 5 B
O 10 8)

1154 BZET\M24X200\10.9 Z\§E$#\GB/T70.1-2000 [pc  BIELSLIRAE KT pRFE (SR EREEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1155 PZET\M24X120\10.9 k\§E$#\GB/T70.1-2000 [pc  BELSLIRAE KT pRFE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1156 PZET\M20X55\8.8 K\{EFF\GB/T70.1-2000 [pc  BELSLIRAE KT pRE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1157 PEET\M16X50\12.9 ZR\ZEK KR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1158 PEET\M16X45\8.8 LR\ZEK AL pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1159 BZET\M12X90\12.9 R\ZEN K& pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1160 PEET\M12X85\8.8 \ZEK A TIE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1161 PEET\M12X50\8.8 \ZEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1162 PEET\M12X45\8.8 R\ZEK R TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1163 BZET\M12X40\8.8 R\FEN K TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1164 BZET\M12X25\8.8 R\FEN K& pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T70.1-2000 vaki: 10 H)

1165 BE4T\M6X60\4.8 £&\$EHA\GB/T67-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1166 BEET\M4X8\A2-70\GB/T67-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1167 BEE\MB8\8 K\IEEF\GB/T6184-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1168 PRE\M10\9 R\FZEKKRIE\GB/T6175-2000  |oc  BHELELIRRE (FREBEIT RS (BB E®RT 5 B
Vol 10 H)

1169 BZE\M30\A2-025\GB/T6172.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 8)

1170 BEE\M24\A2-025\GB/T6172.1-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 8)

1171 B2E\M16\A2-025\GB/T6172.1-2000 pc  BIELSLIRRE RaBET pRE (BHREREASES%RT 5 B
O 10 8)

1172 PRE\MB\8 R\EK KIE\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1173 PEEAMB\10 R\FKKIE\GB/T6170-2000  |pc  BRELSLIRRE (REMET g% (BUREHAE8®RT 5 B
Vol 10 H)

56




1174 PRE\M5\8 R\F K KIE\GB/T6170-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1175 PREAM4A8\8 R\FZEXKRIE\GB/T6170-2000  |oc  BHELSELIRRE (FREBEIT  IRE (BB EB®RT 5 B
Vol 10 H)

1176 PREAM27\8 R\FZEXKRIE\GB/T6170-2000  |oc  BRELSELIRRE (FREBEIT RS (BB EH®RT 5 B
Vol 10 H)

1177 PREAM20\8 R\FEKKRIE\GB/T6170-2000  |oc  BRELSELIRRE (REBREIT RS (B EEAEB®RT 5 B
Vol 10 H)

1178 BREAM16\8 R\FZXKIE\GB/T6170-2000  |pc  BIELASCIRAE REHET RS (BRI SEH®mT 5 B
O 10 8)

1179 BREAM16\10 K\ZEKEIE\GB/T6170-2000 |pc  BIELASCIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

1180 PREAM12\8 RK\FZXKIE\GB/T6170-2000  |pc  BIELASCIRAE REHET RS (BINRSRPASEH®RT 5 B
O 10 8)

1181 PREAM12\10 R\FEKEIE\GB/T6170-2000 |oc  BRELSLIRRE (FREFEIT  IRE (B EEEAEB®RT 5 B
Vol 10 H)

1182 PREA\M10\8 R\FEXKRIE\GB/T6170-2000  |oc  BRELSELIRRE (FREBREIT  IRE (BB EH®RT 5 B
Vol 10 H)

1183 PREA\M10\10 R\FEKEIE\GB/T6170-2000 |oc  BRELSLIRRE (REFEIT  IRE (BB EB®RT 5 B
Vol 10 H)

1184 BRt2\M8X80\8.8 \EEF\GB/T5782-2000  |pc  BIELASCIRAE FEHET RS (BNRSRPASEH®mT 5 B
O 10 8)

1185 [ERi2\M8X140\8.8 \{EFF\GB/T5782-2000 |pc  BIELASLIRAE FEHET RS (BRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

1186 [ZEt2\M36X280\10.9 K\FEFA\GB/T5782-2000 jpc  BIELASCIRAE FEHET RS (BNRERPASEH®RT S5 B
O 10 8)

1187 [ZEt2\M30X200\8.8 \{EEFA\GB/T5782-2000 |pc  BYELSIRAE REHET [RHE (BMREHASEM®RT S B
Vol 10 H)

1188 PRI2\M30X160\10.9 K\iFEK A TE pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

1189 24£\M24X180\10.9 ZR\EFA\GB/T5782-2000 [pc  BRELIIIRRE (FEfEIT  IeH (BMREIAEH®RT S B
Vol 10 H)

1190 PRi2\M24X150\8.8 \FEFA\GB/T5782-2000 [pc  BIELASCIRAE REHET RS (BNRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

1191 pZE2\M24X150\10.9 R\§EFA\GB/T5782-2000 [pc  BIELSTIrAE REHET peFE (BHREEHEAEH%T 5 B
O 10 8)

1192 [ZEH2\M24X130\8.8 \IEFFA\GB/T5782-2000 |pc  HELSIRARE REHET PRE (BMREHAEB®RT S B
O 10 8)

1193 PZM\M24X120\8.8 K\EFF\GB/T5782-2000 [pc  BELSLIRAE KRR PRE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1194 PZF\M24X120\10.9 R\EFF\GB/T5782-2000 [pc  BIELISLIRAE KT  pRE (SRR SESH%T 5 B
Vol 10 H)

57




1195 P2E\M24X110\10.9 K\HEEE\GB/T5782-2000 [oc  BRELSLIRALE (FEBEIT  IRE (B SEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1196 PZE\M20X90\10.9 K\EFF\GB/T5782-2016 [pc  BIELSLIRAE KT peFE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1197 P2E\M20X70\8.8 K\EFF\GB/T5782-2000 [pc  BELSLIRAE KT pRFE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1198 PZ\M20X230\10.9 R\§EFF\GB/T5782-2000 [pc  BIELSLIRAE KT pRE (B EREEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1199 WE£\M16X90\8.8 F\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1200 PEEE\M16X85\8.8 \{EFF\GB/T5782-2000 |pc  BRELSLIRRLE (REBEIT  IRE (EEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1201 PBEH\M16X70\8.8 R\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1202 PEH£\M16X65\8.8 F\ZEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

1203 PZ2\M16X65\10.9 R\ZKKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

1204 PZE\M16X250\8.8 K\EFF\GB/T5782-2000 [pc  BELLIRAE KT PRE (SR EREEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1205 [Zi2\M16X120\10.9 R\ZK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1206 WE£\M12X80\8.8 F\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1207 PREE\M12X75\8.8 R\IEFFA\GB/T5782-2000 |pc  BRELSLIRELE (REBEIT  IRE (EKEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1208 PE£\M12X70\8.8 \ZEK A TIE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

1209 [Zt2\M12X60\8.8 \FEFF\GB/T5782-2000 |pc  BUELIRAE (REHET [RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

1210 PE£\M12X55\8.8 \ZEK A TE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

1211 PRE\M12X55\8.8 R\{EFA\GB/T5782-2000 |pc  BRELSLIRELE (REBEIT  IRE (BB E®RT 5 B
O 10 8)

1212 P2£\M12X50\8.8 FR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1213 [EZ#2\M12X50\10.9 R\ZEX K& pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1214 B2E\M12X45\8.8 K\EFA\GB/T5782-2000 [pc  BELSIRAE KRR  pRE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1215 PRE\M12X45\10.9 R\ZKXKE pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

58




1216 [Zi2\M12X170\10.9 R\ZEK A TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1217 P2E\M10X90\8.8 K\EFF\GB/T5782-2000 [pc  BELSLIRAE KT pRFE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1218 pZE\M10X70\8.8 K\EFF\GB/T5782-2000 [pc  BELSLIRAE KT PeFE (SR EREEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1219 PRE2\M10X70\10.9 R\ZKXKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

1220 WE£\M10X65\8.8 FR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1221 W2£\M10X60\8.8 FR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1222 W2£\M10X55\8.8 FR\ZEK AR TE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5782-2000 O 10 8)

1223 B22\M10X40\10.9 R\ZKXKE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5782-2000 vaki: 10 H)

1224 B2t2\M10X40\10.9 R\EEA\GB/T5782-2000 |pc  BIELASDIRARE REHET RE (BMRERPASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1225 PFOERESIHEEIETNSX10\10 4 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
AL\GB/T12618.1-2006 I 10 8)

1226 PHCHIENNAXT0\11 R\HEEE\GB/T12615.1-2004pc  BRELSLIRAE (FEBEIT  IRE (BB E®RT 5 B
O 10 8)

1227 P2EE\M6X16\4.8 H\FEFA\GB/T5781-2000  |pc  BRELSLIRRE (REBEIT  IRE (BSEEAE®RT 5 B
O 10 8)

1228 BEE\M16\6 \EEF\GB/T6170-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1229 B2E\M10\6 K\{EEA\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1230 [Z2t2\M10X30\8.8 K\{EEF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASDIRAE REHET pRE (BMRERPASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1231 frERHEEERE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
10\A2-70/GB/T1222-200\GB/T93-198 I 10 B)

1232 85T pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
M6X12\A2-70/GB/T3098.6-2\GB/T70.1-200 I 10 B)

1233 47 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
M4X16\A2-70/GB/T3098.6-2\GB/T818-200 O 10 8)

0

1234 [FiEasgsT pc  BELSLRRE FEHET RS (BINSRPASEH®mT S B
M6X20\A2-70/GB/T3098.6-2\GB/T818 O 10 8)

1235 FFEE\8\300HV\§EE#\GB/T97.1-2002 pc HELLIRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1236 [FFEE\36\300HV\§EEF\GB/T97.1-2002 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

59




1237 [FEE\30\300HV\§E$#\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

1238 [AE\16\200HV\#EFF\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1239 EAE\12\300HV\{#EFF\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1240 EAE\10\300HV\{EFF\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1241 EAE\8\65Mn\{E$A\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

1242 EREN\5\65Mn\{E$£\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 H)

1243 EAEN\A\65Mn\{E$A\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 H)

1244 FAE\3\65Mn\fE$¥\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1245 EAE\36\65Mn\#E$¥\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1246 FAE\30\65Mn\#E$¥\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1247 BAE\16\65Mn\5E$£\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 H)

1248 BAE\12\65Mn\5E$£\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

1249 praBLEEEsE\8\1CR18NI9TI\GB/T93-1987 [pc HELIIRRE Nzl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1250 AR HEEERE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
16\1CR18NI9TI\GB/T93-1987 I 10 H)

1251 BRE\MB\8 FK\iEFA\GB/T6170-2000 pc  BELZIRRE FaBET  [IRE (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

1252 BEE\M3\8 \#EFF\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

1253 BEE\M36\8 K\EEF\GB/T6170-2000 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 H)

1254 [25T\M5X35\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 H)

1255 BEET\M6X45\A2-70\GB/T70.1-2000 pc HELIIIRE ezl prE (EREEREH%T 5 A
O 10 H)

1256 PEt2\M6X60\8.8 F\IEFA\GB/T5783-2000  |pc  BRELLIRRE (REMET  IRH (BUREHAEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1257 P2t2\M6X40\8.8 R\IEFA\GB/T5783-2000  |pc  BRELLIRRSE (REMET  IRH (BUREHAE8®RT 5 B
Vol 10 H)

60




1258 [Ri2\M6X25\8.8 \EEF\GB/T5783-2000  |pc  BIELASCIRAE FEHET RS (BNRSRPASEH®RT S5 B
O 10 8)

1259 [Zt2\M6X12\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1260 P2t2\M5X50\8.8 R\IEFA\GB/T5783-2000  |pc  BRELLIRRSE (REMET  IRH (BUREHAEH®RT 5 B
Vol 10 H)

12671 B2t2\M36X110\8.8 R\{EEA\GB/T5783-2000 |pc  BIELASDIRAE FEHET pRE (BRI SEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1262 BEt2\M30X70\8.8 \{EFF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASLIRAE REHET RS (BiNRERPASEH%RT 5 B
O 10 8)

1263 [Rt2\M24X70\8.8 \{EFF\GB/T5783-2000 |pc  BAELASCIRAE REHET RS (BNRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

1264 [F<AasLiZie\M24X65\8.8 R\ HE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1265 [AasLIR2\M20X80\10.9 R\EHE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1266 [F<AasKIR2\M20X70\10.9 R\EHE pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
GB/T5783-2000 vaki: 10 H)

1267 P2E\M16X60\10.9 K\EFA\GB/T5783-2000 [pc  BELSIRAE KT pRE (SRR SH%T 5 B
Vol 10 H)

1268 [R2\M16X55\8.8 \{EFF\GB/T5783-2000 |pc  BAELASCIRAE REHET RS (BRI EH®mT S B
O 10 8)

1269 [SAsLIZi\M16X30\8.8 ZR\{EEF pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1270 [AsLiZ\M12X75\A2-70\GB/T5783-2000 [pc HELIIRRE Nzl prE (EREERE%T 5 A
O 10 8)

1271 B22\M12X40\10.9 R\{EEA\GB/T5783-2000 |pc  BIELASDIRARE REHET pRE (BMRERHASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1272 B2t2\M12X25\8.8 R\{EEF\GB/T5783-2000 |pc  BMELASDIRAE FEHET pRE (BRI SEH%RT 5 B
Vol 10 H)

1273 B2t2\M10X65\8.8 R\fEEF\GB/T5783-2000 |pc  BMELASDIRAE REHET pRE (BMRERHASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1274 BRt2\M10X35\8.8 R\{EFF\GB/T5783-2000 |pc  BAELASCIRAE REBET RS (BNRERPASEH®RT 5 B
O 10 8)

1275 [FAaskigie\M10X30\10.9 fR\5EHE pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
GB/T5783-2000 O 10 8)

1276 BEt2\M6X20\8.8 \EEF\GB/T5783-2000  |pc  BRELASLIRAE REBHET RS (BNRSRPASEH%RT S5 B
O 10 8)

1277 EAE\10\202HV\GB/T96.2-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1278 P25T\M10X20\4.8 R\FEFF\GB/T818-2000  |pc  BRELILIRRE (REMET  IRH (BUREHAEH®RT 5 B
Vol 10 H)

61




1279 BRt2\M8X40\8.8 R\EEF\GB/T5783-2000  |pc  BAELASLIRAE REHET RS (BNRERPASEH®RT S B
O 10 8)

1280 [ZEt2\M12X30\4.8 \FEFFA\GB/T5781-2000 |pc  BUELSIRAE REHET RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

1281 [Z2t2\M16X65\8.8 R\FEEF\GB/T5782-2000 |pc  BIELASDIRAE FEHET pRE (BMRERHASEHmRT 5 B
Vol 10 H)

1282 [Zt2\M12X50\8.8 \FEFF\GB/T5782-2000 |pc  BUELSIRARE REHET RE (BMREHASEH®RT S B
Vol 10 H)

1283 [iZ#2\M30X150\A2-70\GB/T5780-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1284 |124£\M24X50\8.8 %\GB/T5780-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1285 ZE\M24X120\10.9 ZR\ISO4017 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 8)

1286 #2ET\M4X16\4.8\§EE¥F\GB/T818-2000 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1287 [#4\8X80\Q235A\E$#\GB/T91-2000 pc  BELZIRRE Il IR (EMKEIEAE®RT S B
Vol 10 H)

1288 [#4\5X45\Q235A\E5#\GB/T91-2000 pc  BELZIIRRE R  [IRE (EMKEIAE®RT S B
Vol 10 H)

1289 [EE\20\65Mn\{E$#\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1290 [#4\6.3X60\Q235A\5E$£\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1291 PERE\24\140HV\§E$\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1292 (REATIER ML KG BEUSLRRE FafE [RE (BRRPEASEmT 5 B
1.2\0Cr18Ni9Ti\GB/T4240-1993 o 10 H)

1293 [Zt2\M8X50\A2-70\GB/T5783-2016 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1294 [Zt2\M8X30\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

1295 [iZi2\M8X25\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 8)

1296 [ZRt2\M8X25\8.8 \EEF\GB/T5783-2000  |pc  BRELASCIRAE FEHET RS (BNRSRPASEH®RT S B
O 10 8)

1297 {24£\M8X25\4.8 4%\GB/T5781-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1298 [ZET\M8X20\A2-70\GB/T68-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1299 PRET\M8X20\8.8 \iEHF\GB/T70.1-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

62




1300 tZEET\M8X16\A2-70\GB/T819.2-1997 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1301 [ZEt2\M8X16\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1302 BREF\M6\6 F\HEFF\GB/T6170-2000 pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1303 {ZEET\M6X30\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1304 EET\M6X25\A2-70\GB/T818-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1305 [iZi2\M6X20\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 H)

1306 [Z£T\M6X20\4.8 £%\$E$#\GB/T68-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 H)

1307 BEET\M6X16\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1308 [EET\M6X16\A2-70\GB/T818-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1309 [ZEET\M6X16\A2-70\GB/T70.1-2008 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1310 [iZ#2\M6X16\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 H)

1311 BEET\M6X12\A2-70\GB/T819.2-1997 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1312 [Zi2\M6X12\4.8 £%\GB/T5781-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

1313 [i2#2\M5X8\8.8 %\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1314 [ZEt2\M5X25\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELZIRRE FaBET  [IRE (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

1315 BEET\M5X25\4.8 £X\GB/T818-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

1316 BE4T\M5X25\4.8 £%\$E$\GB/T68-2000 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 H)

1317 BE£T\M5X20\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

1318 [iZi2\M5X20\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

1319 {25T\M5X20\4.8 4%\GB/T819.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1320 {EET\M5X16\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

63




1321 [B2£T\M5X12\A2-70\GB/T818-2000 pc  BELERRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 8)

1322 #2£T\M4X90\4.8 Z%\GB/T818-2000 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1323 [2£T\M4X8\4.8 4%\GB/T818-2000 pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1324 #25T\M4X35\4.8 Z%\GB/T818-2000 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1325 [Z£T\M4X20\4.8 %\GB/T819.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1326 [Z£T\M4X20\4.8 £%\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1327 [2ET\M4X12\4.8 £%\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1328 [#2£T\M4X10\4.8 ZX\GB/T818-2000 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1329 #2ET\M3X12\4.8 Z%\GB/T818-2000 pc HELLIRRE ezl R (EBIRESEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1330 BREF\M30\8 4%\GB/T6170-2000 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1331 {i21£\M30X120\8.8 £%\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1332 [iZi2\M24X60\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1333 BEE\M20\8 ZK\fEEF\GB/T6170-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1334 [iZ+£\M20X70\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1335 [Zt£\M20X50\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1336 [#21£\M20X50\8.8 ZX\GB/T5783-2000 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1337 {2£\M20X45\8.8 4%\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 8)

1338 {ZE\M16\8 £%\GB/T889.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 8)

1339 BEE\M16\8 K\EEA\GB/T6170-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1340 [Z42\M16X65\8.8 £%\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1341 #2i2\M16X50\8.8 ZR\{EF\GB/T5783-2000 [pc HELLINRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

64




1342 |iZ4#\M16X35\A2-70\GB/T5783-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1343 [iZt2\M16X30\A2-70\GB/T5783-2016 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1344 B2E\M12\A2-70\GB/T6170-2000 pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1345 BEE\M12\6 ZX\GB/T923-1988 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1346 BEE\M12\6 FK\FEEA\GB/T6170-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

1347 BEE\M12\6 FK\GB/T6170-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1348 [ZRi2\M12X60\4.8 X\{EFF\GB/T5780-2000 |pc  BRELASCIRAE REHET RS (BNRSRPASEH®mT 5 B
O 10 H)

1349 [Zt2\M12X45\A2-70\GB/T5783-2016 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1350 [ZEt2\M12X35\8.8 \FEFF\GB/T5783-2000 |pc  BUELSIRAE REHET [RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

1351 [ZEt2\M12X30\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELZIIRRE R  [IRE (EMKEIAE®RT S B
Vol 10 H)

1352 |iZE4\M12X20\A2-70\GB/T5783-2000 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1353 WER\M10\8 4%\GB/T889.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

1354 BZE\M10\6 £X\GB/T6170-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 H)

1355 [Zt2\M10X65\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1356 [iZt2\M10X50\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1357 [Z2\M10X45\8.8 £%\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

1358 [Z4T\M10X35\A2-70\GB/T70.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 H)

1359 [Zi£\M10X35\4.8 %\GB/T5781-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 H)

1360 [iZ+£\M10X30\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 H)

13671 [ZEt2\M10X25\A2-70\GB/T5783-2016 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1362 [ZEt2\M10X25\8.8 \FEFF\GB/T5783-2000 |pc  BUELSIRAE (REHET [RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

65




1363 |i21£\M10X20\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1364 [1212\M10X20\8.8 ZR\{EFF\GB/T5783-2000 |pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1365 [RE\8\A2\GB/T97.1-2002 pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1366 [E\8\A2\GB/T96.1-2002 pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1367 PAE\8\200HV\§E$£\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1368 [EEB\6\A2\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1369 [RE\6\A2\GB/T96.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1370 ERE\6\200HV\$EFE\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1371 ERE\5\A2\GB/T97.1-2002 pc  BELZIRRE Il IR (EMKEIEAE®RT S B
Vol 10 H)

1372 FAE\5\65Mn\GB/T93-1987 pc  BELZIIRRE R  [IRE (EMKEIAE®RT S B
Vol 10 H)

1373 PsiET\5X16\11 ZR\GB/T12615.1-2004 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1374 PEAE\A\200HV\§E$£\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1375 [BEB\4\1Cr18Ni9Ti\GB/T93-1987 pc HELIIRRE Nzl prE (EREERE%T 5 A
O 10 8)

1376 ERE\3\1Cr18Ni9Ti\GB/T93-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1377 EAE\3\100HV\GB/T95-2002 pc  BELZIRRE FaBET  [IRE (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

1378 [2E\24\A2\GB/T96.1-2002 pc  BELZRRE FafET  [IRE (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1379 ERE\20\A2\GB/T96.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 8)

1380 [2E\20\300HV\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 8)

1381 fE\16\A2\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1382 AE\16\A2\GB/T96.1-2002 pc  BELZIRRE FafEl IR (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

1383 AE\16\65Mn\GB/T93-1987 pc  BELZIRRE BRI IR (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

66




1384 [EE\16\100HV\GB/T96.2-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1385 [AE\12\A2\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1386 [2E\12\A2\GB/T96.1-2002 pc  BRELZRRE FaBE IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1387 E2E\12\65Mn\GB/T93-1987 pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1388 EE\12\1Cr18Ni9Ti\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1389 [EE\10\A2\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1390 [EE\10\65Mn\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1391 EEI\10\200HV\{EFE\GB/T97.1-2002 pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1392 EAE\10\200HV\GB/T97.1-2002 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1393 EE\10\1CR18NI9TN\GB/T93-1987 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1394 [#4\4X36\0Cr18Ni9Ti\GB/T91-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1395 BHHIET\5X16\10 ZX\GB/T12618.1-2006 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASE%RT S B
O 10 8)

1396 [RE\6\3Cr13\GB/T93-1987 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1397 [EEI\12\200HV\{EHF\GB/T848-2002 pc HELLINRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1398 [EE\10\200HV\{EHF\GB/T848-2002 pc HELLIRRE ezl R (BHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1399 [EE\24\200HV\{EFE\GB/T97.1-2002 pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
Vol 10 H)

1400 PAE\20\200HV\§E$£\GB/T97.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET  RE (BNERPEASEH%RT S B
O 10 8)

1401 PAE\6\200HV\§E$£\GB/T96.1-2002 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNERPEASE®mT S B
O 10 8)

1402 [BvEB\30\65Mn\GB/T7244-1987 pc HELIIIRE ezl prE (EREEREH%T 5 A
O 10 8)

1403 EAE\20\65Mn\GB/T7244-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1404 EAE\16\65Mn\GB/T7244-1987 pc  BELZIRRE BRI IR (EMKEIAEH®RT S B
Vol 10 H)

67




1405 E2E\10\65Mn\GB/T861.1-1987 pc  BELIREE RIS IRE (EMREEEAE®RT S B
O 10 H)

1406 [AE\8\1Cr18Ni9Ti\GB/T7244-1987 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1407 ERE\20\1Cr18Ni9Ti\GB/T7244-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1408 [ERE\12\1Cr18Ni9Ti\GB/T7244-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1409 [BE\10\1Cr18Ni9Ti\GB/T7244-1987 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1410 [BEB\5\0Cr18Ni9Ti\GB/T93-1987 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1411 |BEB\8\65Mn\GB/T7244-1987 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1412 EAE\6\1Cr18Ni9Ti\GB/T7244-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1413 ERE\24\1Cr18Ni9Ti\GB/T7244-1987 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1414 1 BB ARIZE\M16\8 & pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
ISO7040-1997 S 10 H)

1415 WEEA\M12X1.25\8 ZX\GB/T6171-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
O 10 H)

1416 BEE\MA\6 K\FEEF\GB/T6170-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
O 10 H)

1417 BRE\M20\6 F\#EFF\GB/T6170-2000 pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
O 10 H)

1418 BEE\M12\A2-70\GB/T889.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1419 BEE\M6\A2-70\GB/T6170-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1420 BEE\M5\A2-70\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

1421 B2E\M4\A2-70\GB/T6170-2000 pc  BELIRRE (Fafall” RS (BiREHAEHmT 5 B
O 10 H)

1422 B2E\M3\A2-70\GB/T6170-2000 pc  BELERRE (Fafall RS (BiREHAEHmT S5 B
O 10 H)

1423 BEE\MA\8 K\FEEF\GB/T6170-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
O 10 H)

1424 BZE\M10\8 FK\fEHA\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1425 BRE\M24\8 FK\iEHA\GB/T6170-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

68




1426 BEE\M12\A4-70\GB/T6170-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1427 B25T\M4X20\A2-70\GB/T818-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1428 [EET\M3X6\A2-70\GB/T818-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1429 [25T\M6X35\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1430 tE£T\M6X25\A2-70\GB/T819.2-1997 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1431 [f24T\M5X30\A2-70\GB/T819.2-1997 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
O 10 H)

1432 #£T\M8X25\A2-70\GB/T70.1-2000 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1433 [#2£T\M10X30\A2-70\GB/T70.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1434 B25T\M5X16\A2-70\GB/T70.2-2000 pc  BELZIRRE Il IR (EMKEIEAE®RT S B
Vol 10 H)

1435 BEET\M5X16\A2-70\GB/T70.3-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1436 HEET\M6X20\A2-70\GB/T67-2000 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1437 [RASKIBET\M16X50\8.8 k\ISO4017-1999  |pc  BRELSCIRAE REHET RS (BiNERPASEH®mT 5 B
O 10 H)

1438 [BZ4T\M5X25\4.8 Zx\§EHA\GB/T818-2000 pc  BELIRERE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
O 10 H)

1439 [2£T\M5X20\4.8 Zx\{EEF\GB/T818-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1440 BEET\M4X25\4.8 \EFF\GB/T818-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1441 B25T\M4X20\4.8 R\IEFA\GB/T819.1-2000  |pc  BRELLIRRSE (REMET  IRH (BUREHAEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1442 B25T\M6X10\4.8 £&\$E$A\GB/T65-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEAE®RT S B
O 10 H)

1443 B25T\M6X25\4.8 £\$E$A\GB/T67-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMREEEASE®RT S B
O 10 H)

1444 B25T\M5X30\4.8 £&\$E$A\GB/T67-2000 pc  BELIREE RIS IRE (BMRESEAE®RT S B
O 10 H)

1445 BEET\M3X12\4.8 Z\$E$A\GB/T67-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1446 B25T\M6X30\A2-70\GB/T70.3-2000 pc  BEUSLRERE FEHET RS (BRRPASEHmT 5 B
Vol 10 H)

69




1447 BRET\M8X25\8.8 \{EEF\GB/T70.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1448 BZET\M6X40\8.8 2K \$E#\GB/T70.1-2000 pc  BELIRERE (FafE” RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

1449 BZET\M6X25\8.8 K \$E$#\GB/T70.1-2000 pc  BELIRERE (FafE RS (BRSSP AEHmT S5 B
Vol 10 H)

1450 PRET\M6X16\8.8 \iEHEF\GB/T70.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1451 BRET\M5X16\8.8 F\EEF\GB/T70.1-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1452 [2£T\M4X30\A2-70\GB/T818-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BINERPEASE%RT S B
O 10 8)

1453 #E£T\M8X40\A2-70\GB/T70.1-2000 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 8)

1454 B2ET\M4X16\4.8 x\$EHA\GB/T67-2000 pc  BELZIRRE I IR (EMKEIEAEH®RT S B
Vol 10 H)

1455 BEET\M8X16\A2-70\GB/T70.1-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1456 BEET\M6X16\A2-70\GB/T70.2-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1457 B25T\M6X16\4.8 £\$E$A\GB/T65-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPASEH%RT S B
O 10 8)

1458 |iZE\M8X45\A2-70\GB/T5783-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 8)

1459 [iZ#2\M16X80\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELSLRRE FEHET RS (BNSRPEASE%RT S B
O 10 8)

1460 [Zt2\M12X60\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRRPEASEHmT 5 B
Vol 10 H)

1461 [ZEt2\M12X55\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BELUSLRRE FEHET RE (BRI EHmT 5 B
Vol 10 H)

1462 [Zt2\M10X45\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

1463 I2t£\M5X45\8.8 K\iEH#A\GB/T5783-2000 pc HELLIRRE ezl pE (EIREEREH%T 5 A
O 10 8)

1464 BRt2\M20X90\8.8 \{EFF\GB/T5782-2000 |pc  BIELASLIRAE REHET RS (BRI SEHmT 5 B
O 10 8)

1465 BR2\MBX25\4.8 R\EEA\GB/T5781-2000  |pc  BIELASCIRAE REHET RS (BNRSRPASEH®RT S5 B
O 10 8)

1466 [Zt2\M12X25\4.8 \FEFFA\GB/T5781-2000 |pc  BELSIRARE REHET [RE (BMREHASEM®RT S B
Vol 10 H)

1467 BEt2\M10X25\4.8 \FEFA\GB/T5781-2000 |pc  BUELSIRARE (REHET RE (BMREHAEH®RT S B
Vol 10 H)

70




1468 [Rt2\M10X20\4.8 K\{EFF\GB/T5781-2000 |pc  BRELASCIRAE FEHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 H)

1469 [Z2\M16X70\10.9 ZZ\ISO4014-1999 pc  BEUSLRERE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1470 P2E\M16X60\8.8 K\EFF\GB/T5783-2000 [pc  BELSLIRAE KRR pRFE (SR EREEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1471 f22\M12X70, 8.8 R\{EEA\GB/T5783-2000 |pc  BIELASIRAE REHET pRE (BMREHASEH®RT S5 B
Vol 10 H)

1472 ZE#\M6X16\A2-70\GB/T5781-2000 pc HELIIRRE ezl pE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1473 BR2\M8BX35\8.8 R\EEA\GB/T5783-2000  |pc  BRELASCIRAE FEHET RS (BNRERPASEH®RT 5 B
O 10 H)

1474 2t£\M5X20\8.8 ZK\iE#A\GB/T5783-2000 pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1475 P2£\M30X180\8.8 K\{EFF\GB/T5782-2000 [pc  BIELSLIRAE KT PRE (SRR SH%T 5 B
Vol 10 H)

1476 [PZE\M24X150\8.8 K\EFF\GB/T5783-2000 [pc  BELSLIRAE KRR peE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1477 p2£\M20X120\8.8 K\{EFF\GB/T5782-2000 [pc  BELSLIRAE KT pRE (SRR SEH%T 5 B
Vol 10 H)

1478 IR#£\M16X40\8.8 \iEFE\GB/T5783-2000  |pc HELIIRRE ezl prE (EREERE%T 5 A
O 10 H)

1479 BR2\M12X50\8.8 k\{EFF\GB/T5783-2000 |pc  BYELASCIRAE FEBHET RS (BNRERPASEH®RT 5 B
O 10 H)

1480 [ZRI2\M12X45\8.8 \{EFF\GB/T5783-2000 |pc  BIELASCIRAE REBHET RS (BINRERPASEH®RT 5 B
O 10 H)

1481 E2t2\M12X110\8.8 R\{EEA\GB/T5783-2000 |pc  BIELASDIRARE REHET pRE (BMRERPASEH®RT 5 B
Vol 10 H)

1482 [BZE\M10X60\8.8 K\EFF\GB/T5783-2000 [pc  BELSLIRAE KRR pRE (SR EREASEH%T 5 B
Vol 10 H)

1483 [Zt2\M24X65\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT 5 B
Vol 10 H)

1484 |1Z4&\M24X45\A2-70\GB/T5783-2000 pc HELLIRRE ezl pE (EIREEREH%T 5 A
O 10 H)

1485 |1ZE\M16X40\A2-70\GB/T5783-2000 pc HELIIIRE ezl pE (EREEREH%T 5 A
O 10 H)

1486 |1ZE4&\M12X25\A2-70\GB/T5783-2000 pc HELIIIRE ezl prE (EREEREH%T 5 A
O 10 H)

1487 [Zt2\M16X45\A2-70\GB/T5783-2000 pc  BEUSLRRE FEHET RE (BRI SEHmT S5 B
Vol 10 H)

1488 [ZE\M8X70\8.8 K\{EFE\GB/T5783-2000 [pc  BELLIRAE KT pRFE (SR EREEASEH%T 5 B
Vol 10 H)

71




1489 [ZE2\M5X35\8.8 \EFF\GB/T5783-2000

pc  BIELSLIRRE RaFET pRE (BHRERHEASEH%RT S5 B
o 10 H)

1490 [#242\M10X30\4.8 ZR\EF\GB/T5781-2000 [pc HELLIRRE ezl R (EBHREHEAEH%T 5 B
o 10 H)

1491 |EHESLA7<AIRET M10X30\NB3158P0362  |oc  BRELUISKIRARL (REME [RE (BMREIAAE®RT 5 B
o 10 H)

72




